PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ DURANTE LA INAUGURACIÓN DEL PRIMER ENCUENTRO NACIONAL DEPORTIVO DE LA DIVERSIDAD SEXUAL EN LA CDMX.

Junio 24, 2016.

Hola muy buenos días a todas y a todos.

Quiero decirles que cuando llegué hace ratito aquí a este recinto, estaba todo tranquilo, no se escuchaba nada y dije ¿qué pasó, a poco nos hicieron vacío a la convocatoria? Dije no hay interés, no hay deportistas ¿qué pasó con el orgullo lésbico gay? no sentía yo nada, pero en el momento en que vi pasar a los contingentes que poco a poco fueron llegando, cuando llegó Coahuila, Colima, Estado de México, no se si como gritan juegan, pero ya vamos viendo.

Guanajuato, Guerrero, Jalisco, Morelos, Nayarit, Puebla, Querétaro, San Luis Potosí, Tamaulipas, Veracruz y CDMX Indesex, se fue llenando este espacio de muchas cosas; primero, se fue llenando del espíritu de la diversidad y ¿qué es lo que logra la diversidad? Es la riqueza de un país y la riqueza de una Ciudad. La diversidad es algo que existe y es el común, y así nosotros lo entendemos y así debemos de practicarlo. 

Después el deporte como una forma de manifestación, como una forma de interacción, como una forma de solidaridad y después el anuncio de algo que mañana en esta Ciudad va a ser importantísima, que va a ser la Marcha del orgullo Lésbico Gay.

Mientras en otros países vemos que existen manifestaciones violentas, vemos que existen expresiones homófobas, en esta Ciudad tenemos a todas y a todos ustedes para demostrar que a través de este Encuentro, que a través de esta justa deportiva se puede lograr todo.

De verdad, decía Rafael, hay cosas que son difíciles de lograr; lo primero que se requiere para lograr algo es la voluntad de todas y de todos ustedes, sin su voluntad, sin su presencia estos juegos no podrían realizarse.

Se mencionó también una meta al 2022, creo que estamos muy a tiempo de organizarnos y de demostrar que podemos cumplir con esas expectativas.

Yo agradezco la presencia de todas las amigas, de todos los amigos que el día de hoy nos acompañan en este presídium. Agradezco la presencia de las y los familiares que están ahí, de las amigas, de los amigos que vinieron a apoyar, muchas y muchos de ellos del interior de la República, agradezco el esfuerzo de todas y todos ustedes de venir el día de hoy, esto va a ser una fiesta, no solamente va a ser un encuentro deportivo, esto va a ser una fiesta y va a ser un mensaje de inclusión, un mensaje en donde la diversidad va a prevalecer en nuestro país y así lo vamos a dar a conocer.

Creo que siempre hay que hacer una declaratoria, yo les pediría que si el presídium se pone de pie y me acompañan por favor y nos tomamos una foto.

Siendo las 10 horas con 40 minutos, del día 24 del mes de junio del año 2016, es para mí un orgullo, un placer y una satisfacción dar por inaugurado el Primer Encuentro Nacional Deportivo de la Diversidad Sexual en la CDMX. 

Muchas felicidades. 


