
TRANSCRIPCIÓN DE LAS PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO, JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, DURANTE LA ENTREGA DE TARJETAS DE PENSIÓN ALIMENTARIA A PERSONAS ADULTAS MAYORES, EN LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA.

Junio 9, 2016.

Muy buenos días a todas y a todos. 

Primero que nada quiero agradecer la anfitrionía, la recepción, que nos presten un lugar tan bonito, tan cómodo en donde Rocío se lució como siempre cantando, ya la escuché con Perfume de Gardenias, lo que pasa es que luego no se animan a bailar, nada más veo que están moviendo los pies pero no se levantan a bailar, también se vale bailar.

De verdad agradecerle a nuestra jefa delegacional en Iztapalapa, a la licenciada Dione Anguiano Flores, porque además es una mujer que ha dado muestra de su carácter, de su voluntad, de su compromiso y de su eficiencia.

Como todas y todos ustedes saben acaba de iniciar la época de lluvias e iniciaron con todo, y en Iztapalapa la época de lluvias inició con todo y con más; tuvimos la semana pasada lluvias fuertes en varias colonias y fue nuestra jefa delegacional, la vi, porqué además estaba ahí, se vieron las imágenes en twitter, en la televisión de cómo ella personalmente coordinó los trabajos, estuvo con los vecinos.

De verdad, cuando existe una mujer tan comprometida en un gobierno de una delegación tan importante, la más numerosa en cuanto a habitantes de la ciudad, que atiende de esa manera tan decidida, tan valiente y eficiente los problemas, de verdad todas las áreas la apoyamos de manera inmediata. Felicidades y un aplauso fuerte para nuestra jefa delegacional.

[bookmark: _GoBack]Agradecer a la licenciada Guillermina Castro, que es nuestra directora de Desarrollo Social en Iztapalapa, a nuestro representante del Consejo Ciudadano el licenciado Iván Martínez, que siempre está con nosotros, el Consejo Ciudadano de Seguridad Pública y Procuración de Justicia, agradecer la presencia de las y los familiares que vienen acompañando a las personas mayores, eso quiere decir que hay siempre una relación familiar, siempre vienen acompañados, eso es muy importante. Y sobre todo a todas las compañeras y compañeros del Instituto de Atención a Adultos Mayores: a Rocío, a Rigo a las y los geriatras, las educadoras.

Yo quiero comentarles lo siguiente: como el maestro Rigoberto Ávila les señalaba, el día de hoy es una especie de bienvenida porque existe un derecho que inició en esta ciudad, es un derecho universal, es decir que ese derecho le corresponde a todas y a todos los que son personas mayores, adultos mayores en la ciudad y que no solamente significa el poder entregar una cantidad mensual de dinero a través de las tarjetas −que en un segundo se entregarán− que ya tienen el dinero listo para que ustedes lo ocupen, como dijo el jefe de Gobierno, sino que además es todo un sistema, todo un sistema que se preocupa por las personas mayores de la ciudad.

Y se preocupa en dos aspectos muy importantes: en que tengan salud, porque en esta ciudad las personas tenemos la posibilidad de vivir más años que en cualquier otra ciudad del país, primero porque somos de madera fuerte y segundo, porque tenemos un sistema de salud que está al pendiente de todas y de todos nosotros, por eso podemos vivir más años.

Segundo: porque el doctor Miguel Ángel Mancera quiere que se diseñe un proyecto de ciudad que sea habitable para las personas mayores; y lo que significa que sea habitable es que en el momento en el que gusten salir de su casa se vayan modificando las banquetas para que existan las rampas, que el transporte público se renueve. 

¿Qué dijo ayer el doctor Miguel Ángel Mancera, qué no va a haber más en la ciudad? Microbuses. Y ¿por qué no debe haber microbuses? no solamente por la contaminación, sino porque se sienta uno y ya está la lámina salida de un lado, pegan las rodillas en el asiento de enfrente, porque el piso parece pista de hielo.

Tiene que contarse con un transporte adecuado, y ese transporte tiene que estar pensado para las personas mayores; y no solamente, les aseguro, que va a cambiar el transporte, va a cambiar la actitud –y yo respeto mucho−, hay mujeres, pero hay más hombres que se dedican a conducir el transporte público, pero hay algunos que de verdad son medio grosero, también tienen que cambiar la actitud.

Entonces, se preocupa por tener una ciudad en donde las personas adultas mayores puedan asistir a sus jardines públicos, que se cuente con centros en donde puedan compartir, desde echar una partida de ajedrez, de dominó, hasta platicar, compartirse las recetas, las labores de tejido, son los centros que se tienen pensados, hasta ir al cine y ver una película, y los que tengan pareja lleven a su pareja, los que no, seguro que van a conseguir, de eso se trata, de estar en compañía, es bonito tener siempre una compañía, tener con quién platicar.

Además de este tema de turismo social, lo que se requiere es que las personas mayores salgan, conozcan su ciudad y puedan conocer otros estados de la República, le vamos a echar más ganas para que cada vez haya más viajes a la playa, para que quien no conozca el mar pueda conocer el mar, que se vaya a Acapulco y pueda tener un momento inolvidable en su vida.

Y ahora con los préstamos vamos a acelerar, el maestro Rigoberto Ávila llegó con todo, como decimos en términos públicos, llegó filoso, y va a conseguir créditos de 5 mil pesos inmediatos, en donde cuando el banco pregunte “necesitamos un aval”, “a ver quién firma como aval”, “¿tiene usted escrituras?”; el aval es el Gobierno de la Ciudad, el aval es el doctor Miguel Ángel Mancera y el aval será a través de su Tarjeta.

Y muchas otras cosas que queremos poco a poco compartir con Rocío, traemos varios proyectitos más, redimensionar nuestra revista, hacerles llegar cada vez más servicios y que estén enterados de lo que estanos haciendo.

Entonces, bienvenidas, bienvenidos, están ustedes entrando a un nuevo capítulo de su vida, ese nuevo capítulo de su vida es el capítulo de Capital Social, ¿por qué Capital Social? Porque la riqueza de la Capital CDMX es la gente, y si la riqueza la pudiéramos medir, obviamente nuestras personas mayores son lo más valioso de esa riqueza de esta capital, junto con los niños y las niñas, junto con los jóvenes.

No quiero hacer una crítica, no quiero meterme en problemas con las compañeras y con los compañeros que dicen: “es que nosotros hicimos el programa”, sí, pero las cosas se hacen y se sostienen, y el sostener este programa implica conseguir el presupuesto, que llegue de manera puntual el primer día hábil el recurso, quiero decirles que una vez que tengan la tarjeta el primer día hábil van a tener ustedes su recurso. Consiste en buscar y diseñar programas para que estén bien, para que sean felices, consiste en darle el valor de manera diaria a estas compañeras educadoras a través de la capacitación, a través de nuestras posibilidades de que estén mejor, en eso consiste mantener las cosas.

Por eso, en este gobierno del doctor Miguel Ángel Mancera, las cosas que se dicen se sostienen; y esto es un ejemplo claro, que el día de hoy este programa va a continuar y los va a acompañar de por vida, hemos estado renovando Tarjetas, hay personas que llevan 14 años, vamos a llegar a las casas de todas y todos para renovar sus tarjetas, para ver cómo están.

Siempre las educadoras dicen “ya tengo mi primera visita, nada más me faltan otras 499”, porque atienden a 500 personas adultas mayores y a todas con la misma sonrisa, con el mismo cariño, con la misma intención, y se encuentra uno historias. Me encontré con dos personas mayores que ya llevan 14 años como beneficiarios y han vivido cosas inolvidables, les han permitido hacer cosas que nunca pensaron hacer, para eso estamos nosotros, para acompañarlas, para acompañarlos para que realicen esas aspiraciones, esos sueños, esas actividades para que sean felices.

Porque la felicidad es el momento más íntimo, el momento que nadie nos puede quitar en la vida, el ser felices, nos podrán quitar muchas cosas, nos podrán subir el precio de los alimentos, nos podrán bajar el petróleo, nos podrán recortar el presupuesto, pero el que seamos felices, eso nadie nos lo va a quitar.

Les agradezco el favor de su atención, que tengan todas y todos muy bonito día. 


