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El Programa General de Desarrollo del Distrito Federal (PGDDF), es el principal instrumento de planeación del Distrito Federal, debido a que contiene las directrices generales del desarrollo social, del desarrollo económico, del desarrollo sustentable, protección civil y el ordenamiento territorial, del respeto de los derechos humanos y la perspectiva de género de la entidad, así como de políticas en materia de desarrollo metropolitano, con proyecciones y previsiones para un plazo de 20 años.

El Programa General de Desarrollo del Distrito Federal 2013-2018 establece los objetivos, metas y líneas de acción que servirán de base para la definición e implementación de las políticas públicas de la Ciudad de México hasta el año 2018, a partir de este Programa, se elaboraron los programas sectoriales, mismos que contienen las definiciones de los indicadores y en los que se encuentran dos tipos que merecen mención especial: los que constituyen la política de género y los de derechos humanos. Ellos difieren de otras políticas públicas, por ser transversales ya que deben considerarse al momento de diseñar, ejecutar, valuar y, construir indicadores de cualquier política pública. Sobre la base de las ideas expuestas, los indicadores se clasifican en generales, de género y derechos humanos.
El PGDDF, se encuentra publicado en el Portal de Transparencia de esta Dependencia, mismo que puede consultar en el siguiente link: http://www.sds.df.gob.mx/oip/art14.php,  específicamente en el apartado correspondiente al artículo 14, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, “Otros Documentos Normativos”; el archivo electrónico del Programa General de Desarrollo del Distrito Federal 2013-2018, está disponible para su consulta, en la siguiente dirección electrónica: http://www.consejeria.df.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/522fe67482e50.pdf
Ahora bien, el Programa Sectorial es el documento programático que funge como instrumento de planeación, coordinación, monitoreo y evaluación que desagrega los contenidos del PGDDF, para una materia específica, en objetivos y metas de mediano plazo, y que regirá las actividades del sector administrativo que corresponda.  Al mismo tiempo que contiene el conjunto de políticas públicas necesarias para lograr, de modo articulado entre los diferentes entes del Gobierno del Distrito Federal, los objetivos planteados en el PGDDF, de igual manera, contiene los indicadores para el seguimiento de las metas sectoriales.

En virtud de lo señalado anteriormente, se hace de su conocimiento que la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal fue la Coordinadora para la elaboración del Programa Sectorial de Desarrollo Social, Equidad e Inclusión 2013-2018, el cual se encuentra publicado en el Portal de Transparencia de esta Dependencia, mismo que puede consultar en el siguiente link: http://www.sds.df.gob.mx/oip/art14.php,  específicamente en el apartado correspondiente al artículo 14, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, “Otros Documentos Normativos”; el archivo electrónico del Programa Sectorial de Desarrollo Social, Equidad e Inclusión 2013-2018, está disponible para su consulta, en la siguiente dirección electrónica:

http://www.sds.df.gob.mx/oip/art14/fracc01/Programa_Sectorial_Desarrollo_Social2013_2018.pdf. 

En consecuencia, de una revisión realizada al Programa Sectorial de Desarrollo Social, Equidad e Inclusión 2013-2018, se elaboró el documento Indicadores_PSDSEI.pdf, misma que se adjunta al presente, en dicho documento podrá consultar el nombre de los indicadores de gestión y de resultados contenidos en el programa sectorial mencionado.
Por otra parte, con la intención de garantizar su derecho de acceso a la información pública y en cumplimiento a los principios de Trasparencia y Máxima Publicidad, consagrados en el artículo 2 de la Ley de la materia, se le comunica que se realizó una búsqueda  del resto Programas Sectoriales del Distrito Federal, correspondientes al periodo 2013-2018, se encuentran publicados en el Prontuario Normativo, y son los siguientes:

· Programa Sectorial Ambiental y de Sustentabilidad 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Capacitación; Certificación y Profesionalización de los servidores públicos 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Desarrollo Agropecuario y Rural Sustentable 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Desarrollo Económico y Empleo 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Educación y Cultura 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Hospitalidad, Interculturalidad, Atención a Migrantes y Movilidad Humana para el Distrito Federal 2013-2018.

· Programa Sectorial de Protección Civil 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Salud 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Seguridad Ciudadana para el Periodo 2013 - 2018

· Programa Sectorial de Trabajo Empleo y Seguridad Social 2010-2012

· Programa Sectorial de Turismo 2013 - 2018

Por consiguiente, se elaboró el documento electrónico denominado Prog_Sec_DF_Link.doc, en el cual se detalló el nombre del programa sectorial, el nombre de la Dependencia que coordinó su elaboración, y la dirección electrónica en la cual puede consultar y/o realizar la descarga del documento, para conocer el nombre y tipo de indicadores que contiene cada uno de los programas sectoriales, dicho documento se adjunta al presente para su consulta. 

De igual manera, a efecto de que obtenga más información relacionada con los indicadores de cada programa sectorial, en términos de lo establecido por el artículo 42, fracción II, del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para la Administración Pública del Distrito Federal, se le sugiere dirigir su solicitud a la Oficina de Información Pública de las Dependencias coordinadoras de la elaboración y seguimiento de cada programa sectorial, por lo que puede presentar sus solicitudes de información a través del sistema electrónico INFOMEXDF, en la siguiente dirección electrónica: http://www.infomexdf.org.mx/InfomexDF/default.aspx; o bien, a través del Centro de Atención Telefónica TEL-INFODF, con un horario de atención: de lunes a jueves de 9:00 a 18:00 horas, viernes de 9:00 a 15:00 horas, al teléfono: 5636 4636.

Asimismo, se le comunica que los datos de contacto de las Oficinas de Información Pública de los Entes Obligados del Distrito Federal, puede consultarlos en el Directorio de Entes Obligados, publicado en la página de internet del Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, en la siguiente dirección electrónica: http://www.infodf.org.mx/directorio/. 

Finalmente, se hace de su conocimiento que en caso de contar con dudas respecto de la información proporcionada, o si requiere información adicional, se ponen a su disposición los teléfonos 5345-8252 y 5345-8000 ext. 2315, o bien el correo electrónico oipsedeso@gmail.com, donde con gusto le brindaremos la atención necesaria.
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SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

Dirección de Información Pública

Plaza de la Constitución No. 1 • 3er Piso

Col. Centro de la Ciudad de México
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