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A consideración de esta Oficina de Información Pública resulta pertinente comunicarle que la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal, cuenta con una página en internet denominada “Sistema de Información para el Desarrollo Social” (SIDESO), en la cual, se encuentra información de los programas sociales del Distrito Federal, que puede ser de su utilidad y que podrá consultar en la siguiente dirección electrónica: http://www.sideso.df.gob.mx/. 
El SIDESO, forma parte de las atribuciones establecidas a la Secretaría de Desarrollo Social, en el artículo 31, fracción I, de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal, que a la letra dice:

“Artículo 31.- La Secretaría fomentará de manera permanente la participación social en el diseño, monitoreo y evaluación de la política de desarrollo social para lo cual: 

I. Creará un Sistema de Información en materia de Desarrollo Social, que estará disponible para la sociedad y que contendrá la información básica para la planeación sobre el Desarrollo Social, la información referente a la Política Social del Gobierno del Distrito Federal y las actividades relacionadas con el Desarrollo Social;”

También conviene destacar que durante los años 2013, 2014 y 2015, correspondientes al periodo de la administración del Dr. Miguel Ángel Mancera Espinosa, Jefe de Gobierno del Distrito Federal, el Comité de Planeación del Desarrollo del Distrito Federal (COPLADE), máximo órgano colegiado de revisión y decisión sobre los programas sociales de la Ciudad de México, presidido por la licenciada Rosa Icela Rodríguez, Secretaria de Desarrollo Social, en su calidad de presidenta suplente del organismo, aprobó diversos programas sociales con fundamento en los artículos 61 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 102 de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente; 20 y 21 de la Ley de Planeación del Distrito Federal; así como 7º y 3º transitorio del Reglamento para someter a la aprobación del Comité de Planeación del Desarrollo del Distrito Federal, la creación o modificación de los programas de desarrollo social que otorguen subsidios, apoyos y ayudas a la población del Distrito Federal. 

Siguiendo el orden de las ideas señaladas previamente, se desprende que esta Secretaria de Desarrollo Social cuenta con la información de los programas sociales del Distrito Federal, a cargo de las Delegaciones, de los Órganos Desconcentrados y de las Secretarías que operaron programas durante el periodo 2013, 2014 y 2015. 
Por consiguiente y con la finalidad dar cumplimiento a los principios de información, celeridad, transparencia y máxima publicidad, consagrados en el artículo 2, de la Ley de la materia, se le proporcionan los documentos electrónicos denominados Programas_Sociales_GDF_2013-2014.xls y  Listado_Programas_Sociales_GDF_2015.xls.

En el documento Programas_Sociales_GDF_2013-2014.xls, podrá consultar el nombre de los programas sociales vigentes del Distrito Federal en cada ejercicio fiscal, el nombre de la Dependencia encargada de ejecutar cada programa social, el presupuesto asignado y la dirección electrónica en la que se encuentran publicadas las reglas de operación de todos y cada uno programas sociales del Distrito Federal, correspondientes a los ejercicios 2013, 2014; por otro lado, en el documento Listado_Programas_Sociales_GDF_2015.xls, podrá visualizar el nombre de los programas sociales vigentes del Distrito Federal durante 2015, el nombre de la Dependencia encargada de ejecutar cada programa social, en qué consiste el programa, la meta con unidad de medida, el presupuesto asignado y la dirección electrónica en la que se encuentran publicadas las reglas de operación de todos y cada uno programas sociales del Distrito Federal durante 2015. 

Finalmente se hace de su conocimiento que, en caso de contar con dudas respecto de la información proporcionada o si requiere información adicional se ponen a su disposición los teléfonos 5345-8252 y 5345-8000 ext. 2315, o bien el correo electrónico oipsedeso@gmail.com, donde con gusto le brindaremos la atención necesaria. 
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SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

Dirección de Información Pública

Plaza de la Constitución No. 1 • 3er Piso

Col. Centro de la Ciudad de México
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