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Al respecto se comunica que la Secretaría de Desarrollo Social a través de la Subsecretaría de Participación Ciudadana, la Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, la Dirección General del Instituto de Asistencia e Integración Social y la Dirección General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito Federal, ha estado a cargo de diversos programas sociales desde el año 1997 y hasta la fecha, por ello, se realizó una búsqueda de la información en los documentos con los que se cuenta en cada una de las unidades administrativas, de la cual se desprende la siguiente información:
La Dirección General de Igualdad y Diversidad Social, informó que durante las administraciones 1997-2000 y 2000-2006 se denominaba Dirección General de Equidad y Desarrollo Social y realizó las siguientes actividades institucionales:

Administración Pública 1998-2000

· Becas e intercambio educativo: Programa cuyo objetivo fue incrementar el poder adquisitivo de los trabajadores del GDF; así como estimular la capacidad de estudio de los niños.

· Capacitación a Servidores Públicos: El objetivo fue impartir capacitación y actualización a servidores públicos, para incrementar su capacidad de respuesta positiva al mejor desarrollo de funciones y actividades institucionales.

· Protección Social: El objetivo general fue establecer diversas acciones que derivaran en un marco de políticas concertadas y consensadas que reconocieran e hicieran frente a los mecanismos de exclusión social, atendiendo las asimetrías y estableciendo mecanismos de equidad, mediante la participación organizada del GDF y de instituciones sociales y privadas, esto alrededor de actividades institucionales establecidas por grupos prioritarios.
· Infraestructura Social: Mantener en óptimas condiciones de operación y funcionalmente las instalaciones físicas, infraestructura y equipamiento existentes en los cinco centros de asistencia.
Administración Pública 2000-2006

· Becas e intercambio educativo

· Capacitación a servidores públicos

· Protección Social

Administración Pública 2006-2012

· Programa de apoyo a familias consumidoras de Leche Liconsa: En el marco de la política social de impulso a la equidad y mejoramiento de la calidad de vida de la población, el objetivo del programa es proveer a las familias consumidoras de leche LICONSA una compensación económica derivado de los incrementos que determine el Consejo de Administración de LICONSA, para el Programa de Abasto Social de Leche. El Programa tuvo un carácter de transitorio.

· Programa de apoyo a pueblos originarios del Distrito Federal: Se llevó a cabo en las delegaciones Álvaro Obregón, Cuajimalpa de Morelos, Magdalena Contreras, Milpa Alta, Tláhuac, Tlálpan, Xochimilco, Iztapalapa y Coyoacán, bajo los siguientes objetivos:

a) Promover el ejercicio de los derechos sociales, económicos y culturales de los pueblos originarios, respetando su identidad social, cultural, usos, costumbres e instituciones propias.

b) Impulsar actividades de Desarrollo Social que promuevan la equidad, el bienestar social, el respeto a la diversidad, el fomento a la participación ciudadana y una cultura de corresponsabilidad entre el gobierno y la comunidad.

· Programa de Coinversión para el Desarrollo Social del Distrito Federal: El objetivo es conjuntar recursos y conocimientos del Gobierno y los Organismos Civiles, en una relación de corresponsabilidad para emprender acciones tendentes a cumplir con las responsabilidades del Estado en materia de derechos sociales e impulsar la más amplia y diversa participación de la ciudadanía. Asimismo, sus alcances están dirigidos a promover la realización de proyectos sociales, diseñados y ejecutados por las Organizaciones Civiles en la Ciudad de México a incrementar los niveles de cohesión y organización social, promoción del ejercicio los derechos económicos, sociales y culturales así como al desarrollo de capacidades, habilidades y conocimientos de la ciudadanía para la búsqueda de soluciones a los problemas comunes y el mejoramiento de la calidad de vida de las personas en la ciudad de México.

· Programa de Registro Universal y Gratuito: Con la regularización de su documentación oficial, los beneficiarios de estos programas podrán ejercer sus derechos ciudadanos y contarán con mayores elementos para acceder a los distintos servicios y empleos, disminuyendo considerablemente su exclusión y marginación derivado de no contar con documentos de identidad jurídica personal. Por lo anterior, al establecerse las reglas de coordinación y colaboración, se facilita la tramitación del registro ordinario o extemporáneo de nacimiento de las personas que no cuentan con documentos de identidad jurídica personal y que se encuentran en una situación de vulnerabilidad, y que debido a ella, no cuenten con medios económicos necesarios, ni con toda la documentación ordinaria. En este sentido, se facilitará y agilizará la gestión ante el Registro Civil mediante la coordinación de las Instituciones involucradas en la implementación del Programa, con el objeto de evitar al beneficiario trámites y costos que no puede realizar, así como crear una conciencia preventiva que promueva la tramitación oportuna de los diversos documentos a registrar ante el Registro Civil.
· Programa de Entrega de Juguetes a Niñas y Niños en Situación de Alta Vulnerabilidad, Abril-Mayo 2008: Otorgar a la niñez de entre 1 a 12 años que se encuentra en desventaja social y que ameritan de auxilio asistencial, información sobre las tradiciones mexicanas con un enfoque de derechos y como elemento de apoyo un juguete que permita evitar la discriminación y las diferencias sociales, debido a su vulnerabilidad social, económica, cultural, educativa y de salud.
· Programa Reinserción Social para Mujeres Egresadas de Refugios y Albergues de la Ciudad de México: Se brinda a las mujeres y sus hijas e hijos, que se encuentra en riesgo su integridad física y emocional e incluso su vida por la violencia vivida, servicios de apoyo en materia de vivienda, capacitación para el empleo, apoyo psicológico, apoyo para orientación y representación legal, guarderías, apoyo médico entre otros, con la finalidad de generar condiciones básicas necesarias para impulsar su autonomía y decidir dejar a su agresor. A efectos de mejorar las oportunidades se brinda capacitación en profesiones no tradicionales para mujeres a efectos de romper el imaginario convencional de los roles tradicionales de género y abrir a mayores oportunidades capacitándolas en: carpintería, plomería, reconstrucción de viviendas, electricidad, entre otros.

· Programa Seguro Contra la Violencia Familiar: Tiene por objeto proporcionar un apoyo económico mensual durante un año para que cuenten con los recursos monetarios que permitan condiciones mínimas de independencia económica, toma de decisiones, empoderamiento y rescate de sus derechos, para lo cual se brinda también el acompañamiento jurídico y atención psicológica como requisito para permanecer en el programa.

· Iniciativas Ciudadanas en Materia de Comunicación Alternativa: El Objetivo del Programa de Iniciativas Ciudadanas en Materia de Comunicación Alternativa es fortalecer las actividades de comunicación social alternativa de organizaciones civiles, sociales, grupos y colectivos sin fines de lucro que fomenten el ejercicio del derecho a la expresión y la información, de los derechos sociales, económicos y culturales, la participación ciudadana y que contribuyan a la igualdad, el desarrollo social, la democracia, la equidad social y de género.

· Comedores comunitarios: Apoyar la economía popular a través de los comedores comunitarios.

Por su parte, la Dirección General del Instituto de Asistencia e Integración Social, informó que el Instituto se creó en la administración del Lic. Andrés Manuel López Obrador, a través del Decreto de Creación publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal N° 65 del 18 de enero de 2001, y tiene por objetivo “Promover, coordinar, supervisar y evaluar la asistencia social en el Distrito Federal, así como definir y establecer la política en materia de asistencia social y ser la instancia normativa de los programas de asistencia social que realice la Administración Pública del Distrito Federal”, para cumplir con su objetivo ha desarrollado Programas desde 2003 que brindan atención a población en vulnerabilidad, mismos que se detallan en el documento denominado Programas_IASIS.xls, el cual adjunta al presente, para su consulta.

Por su parte, la Subsecretaría de Participación Ciudadana, informó que durante los periodos 1998-1999, no existía la Subsecretaría de Participación Ciudadana, por lo que proporciona la información como se detalla:

Administración Pública 2000-2006

En el sexenio de Andrés Manuel López Obrador se anexa la información tal como obra en los archivos de esta Subsecretaría, que la unidad de medida para el Programa Integrado Territorial de Desarrollo Social (PITDS) es por acción.

Programa Integrado Territorial de Desarrollo Social (PITDS).

Las líneas de acción del programa fueron: 1) programas sociales, 2) planeación territorial, y 3) participación ciudadana. La tercera línea de acción del programa insignia de la política social en este periodo, participación ciudadana, se materializaba a través de asambleas y comités de vecinos en donde se informaba sobre las acciones de desarrollo social que se realizaban o que se proponía realizar en cada UT.

En diciembre del 2000 se crea la Dirección General de Participación Ciudadana con el objeto de facilitar y fomentar la participación ciudadana en la operación de una política social territorializada en las 1352 unidades territoriales en las que se encuentra dividida la ciudad. En relación a la participación ciudadana, en los programas de gobierno, desde el inicio de la presente administración fue concebida como un método fundamental de las acciones de gobierno en la definición, ejecución y evaluación de las políticas públicas, en particular del Programa Integrado Territorial de Desarrollo Social (PIT).

Así, durante los seis años se acompañó e impulsó la realización de diversos programas en los rubros de seguridad pública y prevención del delito, la violencia y las adicciones; cultura, abasto y deportes comunitarios; protección a la comunidad; jóvenes en situación de riesgo; medio ambiente y ecología; policía de barrio y promoción comunitaria de la salud. Asambleas ciudadanas: De 2001 a 2006 se efectuaron 14 ciclos de asambleas ciudadanas, con el fin de hacer efectivos los principios de transparencia y rendición de cuentas. En este conjunto de ciclos, tuvieron lugar un total de 10,898 asambleas de presentación y rendición de cuentas del PIT; definición, presentación y avance de actividades en el marco del Programa de Participación y Desarrollo Comunitario; formación, ratificación y fortalecimiento de las comisiones vecinales e información de la Ley de Participación Ciudadana y del proceso de renovación de la representación vecinal en las unidades territoriales de muy alta, alta y media marginación. A estos eventos asistieron más de un millón 200 mil personas, a razón de 130 vecinos por asamblea.

Se distribuyeron a domicilio 12,295,104 cartas PIT con el cuadro informativo desglosado de los subprogramas sociales a aplicarse, el avance de su aplicación en el caso de las asambleas de rendición de cuentas, la convocatoria y la agenda para la asamblea ciudadana. Promoción Cultural Comunitaria, con el objetivo de impulsar acciones de cultura comunitaria enfocadas a reforzar la convivencia armónica en las unidades territoriales, con un total de 13,871 eventos entre presentaciones de ajedrez, proyecciones de cine club, acciones de comunicación y cultura popular, ejercicios de recuperación de memoria histórica, sesiones de promoción de la lectura, presentaciones de teatro comunitario y eventos culturales, así como 4,579 cursos en temas de cultura comunitaria. Deporte Comunitario, trabajó de manera conjunta con los clubes deportivos comunitarios con el fin de promover la actividad física, el deporte y la recreación en las unidades territoriales de las 16 delegaciones, realizándose 19,450 eventos entre torneos deportivos básicos tales como fútbol, básquetbol y voleibol; eventos atléticos y recreativos. Además, se impulsaron 1,091 talleres orientados a comisionados del deporte con el fin de que los vecinos adquieran elementos y principios básicos del entrenamiento deportivo. Protección a la Comunidad. Se trabajó en coordinación con las Unidades de Protección Civil de las delegaciones, llevándose a cabo 5,511 eventos entre acciones comunitarias, diagnósticos de riesgo y emergencias atendidas así como un total de 4,187 cursos de capacitación a los miembros de las redes de protección comunitaria y vecinos en general abordándose temas tales como Introducción a la Protección a la Comunidad, Riesgos en el hogar, Plan Familiar de Autoprotección, Evacuación y Repliegue en caso de Sismo, Manejo y Uso del Gas Natural y Gas L.P. y Sismos.

De 2002 a 2004, se desarrolló el Programa de Abasto Comunitario en cinco delegaciones del Distrito Federal, con el fin de ofrecer una opción de productos de consumo básico para la población con menos recursos, basada en el espíritu del cooperativismo, la participación y apoyo mutuo de los grupos solidarios conformados para este fin. Se efectuaron 469 eventos de difusión y evaluación de la operación de las 23 tiendas abiertas. Además, se realizaron 55 talleres de capacitación a los cooperativistas en administración, nutrición y resolución no violenta de conflictos. Prevención de la Violencia y las Adicciones se realizaron hasta 2005 un total de 4,796 eventos abarcando reuniones de trabajo y presentación del programa, acciones de recuperación de espacios públicos así como actividades deportivas y culturales; se impulsaron 3,473 cursos con los temas de Ley de Cultura Cívica, Violencia Familiar y de Género, Equidad y Género, Autoestima, Resolución no Violenta de Conflictos, Amor es sin Violencia, ABC de las Adicciones y Síntomas de Abstención.

A partir de 2003, se promovió la participación ciudadana organizada en materia de seguridad pública y prevención social del delito a través del Programa Policía de Barrio, en 15 delegaciones en las que se efectuaron 3,584 eventos entre jornadas de visitas domiciliarias, acciones de Sendero Escolar Seguro, recuperación de espacios públicos, presencia organizadas de las comisiones vecinales de Prevención del Delito en las coordinaciones territoriales de Seguridad Pública y Procuración de Justicia, ciclos de evaluación social del patrullaje y reuniones de rendición de cuentas. Además, se impulsaron 2,180 talleres dirigidos a comisionados, observadores vecinales y población abierta abarcando los temas de: Violencia intrafamiliar, Prevención del delito la violencia y las adicciones; Prevención del abuso sexual y Ley de Justicia Cívica.

Protección del Medio Ambiente, iniciado en 2004, se impulsaron 2,295 eventos con los temas suelo de conservación, uso eficiente del agua, residuos sólidos, recuperación de espacios públicos y áreas verdes y calidad del aire. En 2006 se fijó la meta de sembrar, con participación de los vecinos, 500 mil m2 de árboles con la finalidad de rescatar espacios públicos. Además, se impulsaron 966 talleres sobre residuos sólidos, uso eficiente del agua, reciclado de basura y elaboración de composta agrícola. Salud Comunitaria, dio inicio en 2005, se efectuaron 1,738 eventos de difusión de los servicios que proporcionan los centros de salud, fortalecimiento de grupos de ayuda mutua y acciones comunitarias con comités locales de salud.

Programa de Útiles Escolares (2004-2007)

El Programa de Útiles Escolares nace el 20 de enero del 2004 a partir de la Ley que establece el derecho a un paquete de útiles escolares por ciclo escolar a todos los alumnos residentes en el Distrito Federal, inscritos en escuelas públicas del Distrito Federal en los niveles de preescolar, primaria y secundaria.

Entre 2004 y 2006 se han entregado 3,578,401 paquetes, de ellos, 481,418 de preescolar; 2,038,534 de primaria y 1,058,449 de secundaria. Para el ciclo escolar 2006-2007 se entregaron 1,133,666 paquetes de útiles escolares.

Administración Pública 2007-2012

· Programa de Útiles Escolares Gratuitos: tiene por objetivo dar cumplimiento al ordenamiento de Ley que establece el derecho a un paquete de útiles escolares, por ciclo escolar, a todas las alumnas y alumnos residentes en el Distrito Federal, inscritos en escuelas públicas del Distrito Federal, en los niveles de preescolar, primaria, y secundaria escolarizadas.
· Programa de uniformes escolares gratuitos: el objetivo del programa es la entrega de dos uniformes escolares confeccionados o vales para adquisición de los mismos, para alumnos y alumnas inscritos escuelas públicas del Distrito Federal en el nivel de educación básica (preescolar, primaria y secundaria.

· Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial: El 12 de junio del año 2007 se publicaron los Lineamientos y Mecanismos de Operación del Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial, y la Convocatoria para el Concurso Público de selección de Planes Comunitarios de Mejoramiento Barrial, con lo que se puso en marcha el programa en la Ciudad de México. El programa tiene por objetivo desarrollar un proceso integral, sostenido y participativo de mejoramiento de los espacios públicos de los pueblos, barrios y colonias de la Ciudad de México, particularmente de aquellos que tengan altos grados de conflictividad social y/o degradación urbana o estén clasificados como de media, alta y muy alta marginación. 
Por otro lado, la Dirección General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito Federal, se creó en el año 2001, cuando se estableció el acuerdo mediante el cual se crea el Programa de Apoyo Alimentario, Atención Médica y Medicamentos Gratuitos para Adultos Mayores de 70 años residentes en el Distrito Federal. Asimismo, asimismo,  en el año 2008 se reformó la Ley de establece el Derecho a la Pensión Alimentaria para los Adultos Mayores de setenta años, residentes en el Distrito Federal, incorporando a este derecho a los Adultos Mayores de 68 y 69 años.

En virtud de lo precedente, la Dirección General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito Federal opera desde el año 2001, el Programa de Pensión Alimentaria para Adultos Mayores de 68 años, residentes en el Distrito Federal. 
Aunado a lo anterior, es importante mencionarle que la Secretaría de Desarrollo Social del Distrito Federal, cuenta con el documento Programas_Sociales_SEDESO_2007-2014.xls, en el cual usted puede consultar el nombre de los programas sociales operados por esta Secretaría a partir del ejercicio 2007, dicho documento contiene el número consecutivo, el nombre del programa y la dirección electrónica en la que podrá visualizar las reglas de operación de los mismos.
En Segunda instancia, es pertinente mencionarle que se realizó una búsqueda de la información solicitada que corresponde al resto de los programas sociales operados en el Distrito Federal y que no se encuentran a cargo de la Secretaría de Desarrollo Social, de dicha búsqueda se desprende que la Secretaría de Desarrollo Social de conformidad con las atribuciones establecidas en el artículo 31, fracción I, de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal, que a la letra señala:

“Artículo 31.- La Secretaría fomentará de manera permanente la participación social en el diseño, monitoreo y evaluación de la política de desarrollo social para lo cual: 

I. Creará un Sistema de Información en materia de Desarrollo Social, que estará disponible para la sociedad y que contendrá la información básica para la planeación sobre el Desarrollo Social, la información referente a la Política Social del Gobierno del Distrito Federal y las actividades relacionadas con el Desarrollo Social;”

Cuenta con una página en internet denominada “Sistema de Información para el Desarrollo Social” (SIDESO), misma que es pública y podrá visualizar en la siguiente dirección electrónica: http://www.sideso.df.gob.mx/index.php?id=9. 

De una revisión y búsqueda exhaustiva en la información publicada en el SIDESO, se desprende que únicamente se cuenta con la información de los programas sociales que las Dependencias competentes en su momento, remitieron a la Secretaría de Desarrollo Social para que fueran incorporados al mismo, a partir del ejercicio 2007, por lo tanto se cuenta con información de la gestión 2007-2012 y de la gestión 2013 a la fecha. 
Lo anterior de conformidad con lo señalado en el artículo 54, fracción III, del Reglamento de la Ley de Desarrollo social del Distrito Federal, que señala:

“ARTÍCULO 54. Corresponden a la Secretaría, respecto del Sistema de Información del de Desarrollo Social, las siguientes atribuciones:

…

II. Coordinarse con otras entidades, dependencias y Órganos de la Administración Pública del Distrito Federal con el fin de intercambiar información en materia de desarrollo social, así como para el intercambio de información sectorial; 

…”
Como resultado de ello y con la finalidad de garantizar su derecho de acceso a la información, se elaboró el documento denominado “Concentrado de Programas Sociales_GDF_2007-2014”, mismo que se adjunta al presente para su consulta, en el cual encontrará una relación de los programas sociales que fueron incorporados al SIDESO a partir del ejercicio 2007, la cual contiene el número consecutivo, la Dependencia a cargo de cada programa, el nombre del programa y la dirección electrónica en la que podrá visualizar las reglas de operación de los mismos. 
Lo anterior debido a que respecto a los programas realizados durante el período de 1998 a 2006, no se cuenta con evidencia documental de la realización de programas sociales del Gobierno del Distrito Federal, en virtud de que no todos los programas sociales implementados en el Distrito Federal son operados por esta Secretaría de Desarrollo Social.

Asimismo y con la finalidad de que pueda obtener más información referente a los programas sociales que opera cada una de las Dependencias de su interés, esta Dirección de Información Pública considera pertinente orientarlo para que presente su solicitud ante la Oficina de Información Pública de las mismas, a través del sistema electrónico INFOMEX DF, en la siguiente dirección electrónica:

http://www.infomexdf.org.mx/InfomexDF/default.aspx.

O bien, a través del Centro de Atención Telefónica TEL-INFODF, con un horario de atención: de lunes a jueves de 9:00 a 18:00 horas, viernes de 9:00 a 15:00 horas, al teléfono: 5636 4636.

Sobre la base de las ideas expuestas, es importante mencionarle que en el “Sistema de Información para el Desarrollo Social”, se encuentra información de los programas sociales que puede ser de su utilidad y que podrá consultar en la siguiente dirección electrónica: http://www.sideso.df.gob.mx/.

En cuanto a la información de los programas sociales correspondientes al ejercicio 2015, los cuales son operados por la Secretaría de Desarrollo Social y en todo el Gobierno del Distrito Federal, se adjunta al presente el documento denominado Programas_Sociales_GDF_2015.pdf, en dicho documento podrá consultar el nombre de la Dependencia a cargo de cada programa, el nombre del programa y el lugar en el que podrá visualizar las reglas de operación de los mismos. 

Finalmente se hace de su conocimiento que, en caso de contar con dudas respecto de la información proporcionada o si requiere información adicional se ponen a su disposición los teléfonos 5345-8252 y 5345-8000 ext. 2315, o bien el correo electrónico oipsedeso@gmail.com, donde con gusto le brindaremos la atención necesaria. 
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