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Al respecto, se hace de su conocimiento que la Secretaría de Desarrollo Social, a través de la Dirección General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito Federal se encarga de llevar acabo la acción institucional denominada “Créditos a los Derechohabientes de la Pensión Alimentaria para Adultos Mayores de 68 Años, residentes en el Distrito Federal”, cuyos requisitos y procedimientos son los siguientes:

II.1.REQUISITOS PARA OBTENER EL CRÉDITO:

a) Ser Derechohabiente de la Pensión Alimentaria para Adultos Mayores de 68 años, residentes en el Distrito Federal.

b) Firmar la solicitud de crédito correspondiente

c) Entregar la documentación requerida: Identificación oficial y Comprobante de domicilio.

d) Aceptar las condiciones establecidas en el Contrato de Crédito, mediante la suscripción del mismo, con la Entidad Financiera Acreditante.

II.2. PROCEDIMIENTOS DE OPERACIÓN:

a) El Instituto para la Atención de los Adultos Mayores será quien informe los Derechos del Adulto Mayor a la inclusión financiera y los beneficios que las personas adultas mayores pueden recibir a través de la Acción Institucional Créditos a los Derechohabientes de la Pensión Alimentaria para Adultos Mayores de 68 Años, residentes en el Distrito Federal.

b) Los Derechohabientes suscribirán la correspondiente solicitud de crédito y entregarán la documentación establecida como requisitos para ser sujetos del otorgamiento del crédito.

c) Las solicitudes serán evaluadas por la Entidad Financiera Acreditante para determinar las condiciones específicas del crédito a otorgar.

d) El Derechohabiente será informado por parte de la Entidad Financiera Acreditante del monto del crédito autorizado, así como del mecanismo de disposición.

El solicitante deberá realizar su solicitud en cualquiera de los módulos de la Dirección General del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores en el Distrito Federal, que se encuentran distribuidos en las 16 Delegaciones de la Ciudad de México, por lo que se adjunta al presente el documento electrónico denominado  Ubicación_Modulos_IAAM.pdf, en el cual puede consultar las direcciones en las que se encuentra cada módulo y ubicar el más cercano a su domicilio.
Del mismo modo, se le comunica que el Gobierno del Distrito Federal, a través de las Delegaciones Políticas realiza la gestión de solicitudes de crédito y financiamiento para las micro, pequeñas y medianas empresas de la Ciudad de México, así como su correspondencia a instituciones de crédito como el Fondo de Desarrollo Social de la Ciudad de México (FONDESO), las áreas de atención son los Centros de Servicios y Atención Ciudadana (CESAC), ubicados en las Delegaciones Políticas, con un horario de atención de Lunes a Viernes de 9:00 a 14:00 horas, la ubicación de los centros, puede consultarla en la siguiente dirección electrónica: http://www.tramitesyservicios.df.gob.mx/wb/TyS/directorio_de_responsables_de_cesac. 

Aunado a lo anterior, se le comunica que si desea obtener mayor información relacionada con los requisitos y procedimientos de acceso para el crédito y financiamiento, puede presentar sus solicitudes de acceso a información pública ante las Oficinas de Información Pública de la Delegación de su interés, así como al Fondo de Desarrollo Social de la Ciudad de México, a través del sistema electrónico INFOMEXDF, en dirección: http://www.infomexdf.org.mx/InfomexDF/default.aspx; o bien, a través del Centro de Atención Telefónica TEL-INFODF, con un horario de atención: de lunes a jueves de 9:00 a 18:00 horas, viernes de 9:00 a 15:00 horas, al teléfono: 5636 4636.

Asimismo, se le comunica que los datos de contacto de las Oficinas de Información Pública de los Entes Obligados del Distrito Federal, puede consultarlos en el Directorio de Entes Obligados, publicado en la página de internet del Instituto de Acceso a la Información Pública del Distrito Federal, en la dirección electrónica: http://www.infodf.org.mx/directorio/. 

Finalmente, se hace de su conocimiento que en caso de contar con dudas respecto de la información proporcionada, o si requiere información adicional, se ponen a su disposición los teléfonos 5345-8252 y 5345-8000 ext. 2315, o bien el correo electrónico oipsedeso@gmail.com, donde con gusto le brindaremos la atención necesaria.
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SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

Dirección de Información Pública

Plaza de la Constitución No. 1 • 3er Piso

Col. Centro de la Ciudad de México
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