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Muchas Gracias y muy buenas tardes a todas y a todos.
Saludo con aprecio y respeto a mis compañeras y compañeros del Gobierno de la Ciudad, nuestra representación diplomática deL Gobierno Federal, de la cancillería  y con especial  cariño y agrado –yo podría decir; mi homóloga,  ya me dijo que somos homólogos- a nuestra secretaria de igualdad de oportunidades para la región de Bruselas, Bianca Debaets, y a nuestro representante en este país por parte de Bélgica, el excelentísimo embajador señor Hans Christian Kint.
Comentarle señor embajador, señora secretaria, que el tema de igualdad de oportunidades y de discriminación, va íntimamente ligada a una evaluación personal, a una evaluación particular de cada quien y en donde nosotros tenemos que conocer y preguntar y sentirnos sí somos personas en ejercicio pleno de nuestros derechos existe un sistema jurídico, una estructura administrativa, pero sobretodo una cultura de Ciudad para que esos derechos se puedan ejercer.
El día de hoy damos testimonio de un Convenio importantísimo para nosotros; primero porque lo van a firmar dos mujeres con un empoderamiento importante en cada una de sus actividades, en donde yo soy testigo de honor en donde hay que estar acompañándonos en la firma. Y sobre es un mensaje que sé que se genere aquí es, compartir prácticas, diseñar esquemas, pero sobretodo estar acompañando todo el trabajo previo que ha hecho Jaqueline en este Consejo para la Prevención y Erradicación  de la Discriminación en la Ciudad de México y poder generar de manera permanente esa cultura, esa actitud y ese respeto pleno. 
Nosotros partimos de un diagnóstico, Jaqueline hizo un primer diagnóstico  para conocer cómo nos sentimos todas y todos en esta Ciudad respecto a la discriminación y todavía en la percepción de que no estamos en un piso parejo de igualdad de derechos, existe.
El 62% de las mujeres piensan que su trabajo no está debidamente remunerado como el de los hombres, casi una tercera parte piensa que no tienen la misma igualdad de oportunidades para hacer un trabajo igual que el de los hombres, las personas que sufren alguna discapacidad, casi tres cuartas partes de estas personas sienten que sus derechos no son respetados plenamente por las autoridades y por los ciudadanos y casi un 90% de la población LGBBTTI siente que ha sufrido un caso de discriminación, agresión o ataque.
Y nosotros también reconocemos en más de un 50% que a veces hemos cometido, aceptado, tolerado e inducido algún tipo de acto de discriminación.
Además de la coincidencia que tenemos en el interés por ejercer este piso parejo de derechos; tanto la región de Bruselas, como la Ciudad de México, somos un producto de una multiculturalidad y convergemos muchísimas expresiones de pensamiento, de percepción sobre sobre nuestra cultura, sobre nuestras raíces, sobre las raíces de quienes han decidido, han optado por hacer a la Ciudad de México como su casa, así como una multiplicidad de razas y yo diría incluso hasta de gustos para ejercer plenamente su forma diaria en cuanto a su alimentación y costumbres religiosas y étnicas.
Partir de esa base en común y agregar un trabajo como el que van a lograr a través de este Convenio, es para nosotros una fuente importante, no solamente de experiencia, sino en un esquema de políticas públicas que nos permitirá alcanzar o dar a cualquier población en situación de vulnerabilidad o a quien tenga esa percepción interna de que no se le respeta, que no se garantiza y que no se atiende su ejercicio pleno de derechos.
Tocó usted precisamente un tema de un personaje para nosotros que es fundamental en la vida pública, pero sobretodo como ejemplo de vida para el país es el de Don Benito Juárez García. Benito Juárez García nace en una localidad de Oaxaca y desde muy niño al quedarse huérfano, junto con dos hermanas al cuidado de sus abuelos, tiene que dedicarse a labores del campo y a labores de pastoreo, conjuntamente con sus estudios, es una persona que luchó contra los esquemas establecidos, no solamente en materia política, sino religiosa. Y como servidor público, la mayor referencia que podemos tener de alguien es de Benito Juárez, que no solamente fue presidente de la Suprema Corte, fue Presidente de la República, fue Procurador, fue legislador. Y siempre trató de emplear esa experiencia de vida en cada uno de los mensajes pero sólo en las acciones que realizó.
Otro ejemplo importante es el General Lázaro Cárdenas, aquí está nuestro representante de la Coordinación de Asuntos Internacionales, a quien pido que haga al Ingeniero Cárdenas un fuerte abrazo y decir que su papá el General Lázaro Cárdenas Del Río, siempre recibió aquí a migrantes que venían de una situación dolorosa, de una guerra interna, de una guerra civil en España.
Tenemos ejemplos importantísimos, tenemos mujeres como Jaqueline, que realizan un esfuerzo importante, no solamente en el terreno de las palabras, sino a través de las leyes y a través de las acciones; y ahora con este Convenio, tendremos además, permítanme decirlo así, una Ciudad amiga y hermana con la que podremos trabajar todos estos temas de igualdad.
El Jefe de Gobierno nos ha señalado que nosotros como Ciudad de México somos una Capital Social y el Doctor Mancera señala precisamente que somos una Capital Social, porque el eje rector de gobernanza y de toda actividad pública, es precisamente enfocarse a la gente como quien genera, como quien recibe y como quien evalúa todas las acciones de gobierno.
Nosotros debemos de manera conjunta atender todas las necesidades de las personas y encontramos desigualdad en derechos tan esenciales como es el de la alimentación todavía en la Ciudad y hemos llegado, recientemente, aquí Jacqueline fue la impulsora, a reconocer temas de discriminación del antisemitismo, es decir, abarcamos un abanico con todas las posibilidades.
Y ya para que no piense usted que aquí nos extendimos mucho en el uso de la palabra, solamente decirle que sirva este Convenio para llevarse nuestra amistad, nuestro deseo de que este convenio sea un buen motivo para que usted regrese y poder compartir muchos de las políticas en materia de desarrollo social, yo estaría complacidísimo que a través de Jaqueline, pudiera usted visitar nuestros comedores, todo el tema que tenemos del manejo que tenemos con poblaciones situación de calle, en fin y el tema de salud que tenemos conjuntamente con la Secretaría de Salud, pues para poder cada vez extender más los beneficios de este Convenio, yo creo que va a tener muchos anexos Jacqueline, hay que irle incorporando. 
Y bueno saludar a Lucía Ornés, de Montevideo, bienvenida también a la Ciudad. Y estamos aquí a la orden a través de Jacqueline, es muy importante para todos los temas y lo que requiera también con mucho gusto.
Bueno, firmemos y es un honor para mí estar aquí en la firma de este documento.
Muchas gracias por su atención .


