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Creo que todavía son días. Muy buenos días a todas y a todos ¿Cómo están? ¿Qué tal estuvo la variedad musical? Bonita, verdad. ¿Pedían otra canción? Es que además, la música en un espacio tan bonito como es la explanada  de esta delegación Tlalpan se escucha mejor, y cuando estamos en compañía de las personas adultas mayores de la delegación Tlalpan, se escucha excelente.
 
Quiero agradecer la anfitrionía, la recepción, de nuestra jefa Delegacional aquí en Tlalpan de la Dra. Sheinbaum Pardo, porque es una mujer que se ha distinguido no solamente por su inteligencia y su brillantez en el tema de las ciencias, sino por su labor en el Gobierno de la ciudad y por su compromiso social.
Puedo decir que con la primera Delegación con la que tuvimos contacto fue con Tlalpan, y la Dra. Sheimbaud dijo: “quiero que los programas sociales lleguen aquí, de manera oportuna, de manera eficiente”, y bueno, nosotros de inmediato le pedimos a nuestro jefe de Gobierno, al Dr. Mancera instrucción, y dijo: por favor apoyen en todo lo posible a la Dra. Sheimbaud, a nuestro director general de Desarrollo Social, al Ingeniero Margarito, porque vamos a estar con todas y todos ustedes no solamente en la explanada, sino en sus casas en compañía de la delegada, en compañía de don Margarito. Todos como autoridades estar al pendiente de todas y todos ustedes.
Y decirles que el tema de las personas adultas mayores es un tema prioritario y les voy a decir  porqué. Porque nosotros como Ciudad, más o menos en el año 2030, vamos a ser más de un 21% de adultos mayores. ¿Y eso qué significa? Que si esta Ciudad de México, está CDMX, es nuestra ciudad pues tenemos que irla adaptando para cómo vamos a vivirla ¿No? desde ahora, ¿cómo vamos a disfrutar esta Ciudad? si la hemos nosotros construido. Yo les pregunto, Sí nosotros la construimos ¿Quiénes la tenemos que aprovechar? Nosotros, verdad. 
 
Dentro de este modelo de Ciudad ocupamos dos aspectos importantes de las personas adultas mayores, la parte de la geriatría y la parte de la gerontología. ¿Qué significa? 

Primero que se sientan muy bien de salud, que se hagan sus chequeos de manera cotidiana, que tengan acciones preventivas. Porque si uno no se siente bien de salud pues no puede realizar bien sus actividades que tiene día a día.

Y el segundo es la funcionalidad de las personas adultas mayores, es decir que continúen con su vida de manera cotidiana, de manera feliz, que puedan desarrollar las actividades que quieran y de eso precisamente se trata la Capital Social. 
 
Esta credencial que el día de hoy reciben, esta que esta tarjeta de pensión alimentaria pues no solamente les asegura, y aquí si les quiero decir que puntualmente cada primero de mes, Don Luis Meneses oprime el botoncito y ustedes reciben sus mil 49 pesos de manera inmediata. Eso sí es un compromiso que nosotros hacemos, día primero de mes y si no, nos vienen y nos jalan las orejas.
 
No solamente es eso, es una llave que les permite, yo siempre digo -escribir un nuevo capítulo en esta historia de vida de todas y todos ustedes- y cuando uno lee un libro, o una novela, ¿cómo le gustan las historias a ustedes, felices o tristes?. Se trata de que esta historia que inician, este capítulo de esta historia de vida que inician el día de hoy sea un capítulo feliz y por ello, te queremos invitar al cine,  que se tomen un cafecito, coman unas palomitas, que vean una buena película, que hagan turismo social, no solamente aquí en la ciudad. 

Hay muchas personas adultas mayores, ¿sabes qué? por ciertas razones no conocen la playa, llévenme a la playa. Vamos hacer el esfuerzo para que hagan ustedes ese viaje, para que además de todo esto reciban el acompañamiento jurídico, no hay que dejarse.

Aquí con ustedes ven a todo el equipo de desarrollo social¸ están las compañeras que son las educadoras de chaleco rosa, fíjense cuanto amor tienen las educadoras que con la misma atención que se acercaron a sus casas, hicieron el levantamiento para que ustedes se incorporarán a este programa, tienen que repartir ese amor entre otros 599 personas adultas mayores más. Porque cada educadora atiende aproximadamente entre 500 y 600 personas. 

Están con nosotros nuestros médicos geriatras, son pocos médicos geriatras hombres y mujeres,  43, que siempre están dispuestos a atender ahora a 510 mil personas adultas mayores. 

Entonces esto es todo un concepto de Capital Social y el que ahora el jefe de Gobierno,  Miguel Ángel Mancera tuvo una decisión considero yo oportuna, sensible, pero sobre todo pensando en todos y todas ustedes.

Nosotros teníamos un padrón de 500 mil personas, no podíamos entregar más de 500 mil tarjetas, había solicitudes que tenían hasta dos años de rezago, esto se debe entregar a los adultos mayores en cuanto cumplen 68 años, como no había recursos no se podían entregar las adicionales. 

Le dijo el Secretario de Finanzas al jefe de Gobierno: “Dr. Mancera tenemos por ahí un ahorro, que es un ahorro, bueno pues el gobierno tuvo un buen ejercicio del gasto, tenemos un ahorro de 126 millones de pesos”; y por ahí muchos le dijeron al jefe de Gobierno: “oiga Dr. Mancera pues cámbiennos los coches, oiga Dr. Mancera denos teléfonos nuevos aquí a los servidores públicos, cámbiennos los muebles. ¿Qué creen que hizo el Dr.  Mancera? 10 mil tarjetas adicionales para las personas adultas mayores.

Y esas 10 mil tarjetas, van ahí en colaboración con la Doctora Sheibaum, muchas son 188, me estaban diciendo que solamente tenemos registrados 32 mil personas autos mayores en Tlalpan tenemos que ir por más, vamos a ir por más, Ingeniero vamos a acudir si ustedes conocen vecinos, vecinas que no se han anotado, aquí pásenle sus datos a las compañeras educadoras del IAAM.

Y aprovechar para decirles que entramos ahora en época de frío, ahora el airecito está rico ¿no?, pero ya entramos en época de frío y esta época de frío durará aproximadamente hasta los últimos días del mes de febrero. Hay dos cosas que no podemos controlar en esta Ciudad; la parte climática, va hacer frío, aquí hay zonas altas en Tlalpan; y la parte económica, parece que no nos va ir muy bien a nivel país en la parte económica, es decir, se nos va a disminuir un poquito nuestra capacidad de ingreso; eso quiere decir que no nos va a alcanzar la lana. 
Y el Jefe de Gobierno dijo no, para esta época de frío, primero; su vacuna para la influenza, ya veo aquí el módulo ¿quién se ha vacunado? ¿Tan poquitas manos? ¿Qué pasó con los demás? Cuando se vacuna uno de manera oportuna verán que reciente uno mucho menos cualquier gripa y sobretodo nos libramos del tema de la influenza.

Entonces vacunarse, si hacen falta cobijas, si hace falta alimento caliente, si hace falta alguna situación de acompañamiento de seguridad pública, echamos andar ya el programa de Invierno Contigo, Invierno Contigo tiene como prioridad a las personas adultas mayores, acérquense por favor si requieren algo con nuestras compañeras del IAAM, para que los canalicemos a la parte correspondiente.

¿De qué se trata esto? Pues de que en esta Ciudad, en esta CDMX, en esta Capital Social nadie debe de pasar frío, nadie debe de pasar hambre; pero sobre todo nadie debe dejar de ser atendido como se merece, porque para eso nos pagan, para eso estamos y lo hacemos con todo gusto.

Fue un gusto enorme estar con todas y todos ustedes, el haber podido compartir este mensaje y gozar del favor de su atención.

Que tengan bonito día. Muchas gracias. 

