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Ciudad de México, a 07 de junio de 2015.
Transcripción de las palabras del Jefe de Gobierno, Miguel Ángel Mancera, al encabezar el Recorrido Programa Comunitario de Mejoramiento Barrial en la Colonia Morelos, en Calle Granadas, esquina Totonacas.
Muchas gracias. Buenos días a todas, a todos. Me da mucho verlos y verlas. Yo quería, ya desde hace algún rato, quería venir a dar una vuelta otra vez a Tepito; por aquí ya hemos caminado muchas veces. Las primeras cuando estuvimos recorriendo estas áreas, veíamos  con ilusión que pudiera cambiarse, veíamos  con ilusión que pudiera mejorarse.

Platicábamos con todos los actores del barrio, porque este barrio tiene lo que ya se dijo aquí, tiene amor, tiene una identificación muy particular en sus vecinos; se conocen  saben qué es lo que se requiere, qué se necesita, cómo se puede ir cambiando y cuando hay voluntad se puede cambiar.
¿Qué requiere hacer el gobierno? El gobierno requiere estar presente acá en Tepito. Yo hice un compromiso con ustedes, desde el principio, que íbamos a estar apoyando, apoyando en el  deporte, apoyando para la recuperación del espacio público, apoyando para el alumbrado, apoyando también para que ustedes puedan desarrollar su actividad comercial, pero que cada vez les vaya mejor. Como nosotros podamos y como nosotros debemos de estar cercanos a la gente.  

¿Qué es lo que quiero decirles el día de hoy? No nos vamos a detener con estos proyectos no va a haber ningún tipo de freno vamos a seguir trabajando. Ya tenemos comprometido el Mejoramiento Barrial de este año, ¿verdad?, ¿cuánto tenemos comprometido? Siete millones para este año aquí en proyectos específicos. 
¿Ya lo vieron?, tenemos siete millones en este año para proyectos específicos aquí en Tepito; 22 manzanas ya platicado con la gente, ¿verdad?

Bueno ese es el chiste, porque si uno no lo platica con la gente esto es, “pues llego y lo pinto de verde, de rojo, de morado”. No, el chiste es que ustedes están encontrando una identificación en el barrio. Y cuando se ve bonito, lo cuidas; cuando se ve bonito cambia hasta el humor de la gente.

Me decía por allá uno de los vecinos de la tienda, me dijo: “la verdad es que se siente uno bien así, da alegría, se despierta uno contento”. ¡Qué bueno!
Qué bueno además por los niños y por las niñas que hoy nos acompañan. Que vean su barrio, que le tengan cariño al barrio. Aquí vamos a seguir impulsando; yo tengo de veras, tengo como una, pues cómo les diré. Dicen por ahí como “quereres”, ¿no? Cuando tienes a tus “quereres”, yo tengo en mis “quereres” a Tepito.

¿Por qué? Porque creo que esto es emblemático, porque ésta es una marca internacional, “Tepito”. Y tiene que ser una marca internacional para bien, porque hay gente de bien aquí y porque hay gente que sabe luchar, que sabe trabajar, que todos los días está dando la batalla y todos los días está dando la pelea.

Y ustedes mismos pueden hacer que eso que es una marca internacional nos dé una parte muy importante a la Ciudad, que es esta zona, esta zona que se respira, que se quiere conocer y que cada vez vamos a promocionar más con orgullo; orgullo de ser “tepiteños”, orgullo de ser del barrio de Tepito.

Ustedes porque son originarios, los que podamos ser por adopción qué bueno; pero no nos dejen fuera, los que podamos ser por adopción, también yo me adopto acá con Tepito, así se los digo, para que entonces vamos a meterle con toda la fuerza.

Vamos a seguir pues trabajando, tenemos comprometido ya el Mejoramiento Barrial. 

Ya hablamos también con el padre, porque él –para que todos lo sepan— nos estaba diciendo de la torre. Nos decía: “bueno, es que esta torre, ¿cómo la podemos arreglar?”. Hay que hablar con el INAH, tenemos que hablar con el INBA, tenemos que hablar con el INAH, con las instancias de los monumentos históricos del país, porque tienen que autorizarnos para hacer una mejora ahí.

Pero, también la vamos a arreglar, también, porque sabemos la importancia de esto que es un centro de fe y que es un centro de unidad del barrio, por los niños, por las niñas, por los adultos mayores, por las mujeres, por toda la problemática del barrio vamos a seguir unidos con Tepito. Seguimos de corazón a corazón con Tepito y entonces, si ustedes me permiten, pues ya me adopté aquí, así que aquí nos vamos a quedar.

Muchas gracias por su compañía, muchas gracias por su presencia, nos vamos a ver muy pronto; seguimos con el Mejoramiento Barrial, pero ustedes nos van a ayudar. ¿Nos va a ayudar el barrio?, ¿nos ayudan? Pues vamos a seguirle entonces, muchas gracias. Nos vemos muy pronto, los quiero mucho, muchas gracias, nos vemos.
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