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México, D.F. a 09 de marzo de 2015

Transcripción de las palabras del Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, Miguel Ángel Mancera Espinosa, durante la Presentación del Libro Autonomía y Dignidad en la Vejez: Teoría y Práctica en Políticas de Derechos de las Personas mayores, en el Teatro de la Ciudad Esperanza Iris, ubicado en calle Donceles No. 36, Centro Histórico.

Muy buenos días a todas y todos ustedes, nos da mucho gusto saludarlos, saludarlas. Y hoy especialmente nos da muchísimo gusto que nos acompañe la doctora Alicia Bárcena. 

Alicia Bárcena además de la importancia de la representación que ella detenta como Secretaria Ejecutiva de CEPAL, es una  mujer que llena de orgullo a la Ciudad de México porque es una voz mundial. 
Alicia está permanentemente trabajando con muchas tareas en el mundo, ella está representando intereses que son de todos nosotros, que son de la humanidad y está encargada de darle voz a esos reclamos, de aterrizar muchas de las políticas públicas que pueden encontrar un beneficio para todos y para todas. 

Por eso su trabajo se ha centrado y se ha concentrado en las Naciones Unidas. Es un orgullo para nuestra ciudad contar con una mujer como la doctora Bárcena, ella ha tenido cargos importantísimos en Naciones Unidas, obviamente el que tiene ahora es también de una altísima responsabilidad, pero ha estado en diferentes áreas. Conoce perfectamente cómo opera Naciones Unidas. Creo que solo le faltaría ser la Secretaria General de Naciones Unidas, es lo único que le faltaría en este momento, cosa que nos llenaría de orgullo.

Quiero saludar también la presencia del Director del Centro Latinoamericano y Caribeño de Demografía, Dick Jaspers; de Sandra, especialista en envejecimiento de CEPAL y una de las editoras de este libro, muchas gracias por la compañía y por el compromiso para dejar plasmado en un instrumento como el que hoy se presenta todo un trabajo y una idea política de hacia dónde tiene que apuntar la sociedad. 

Agradezco la presencia también del Doctor Manuel Granados, presidente de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, y obviamente de la Secretaria de Desarrollo Social y de Rocío Bárcena.

A todos los compañeros de gabinete y gabinete ampliado, a los compañeros de los medios de comunicación, amigas y amigos. 

Nos da mucho gusto hoy poder compartir la presentación de este libro, también con quienes nos siguen por Internet en este momento, en muchas partes del Mundo, muchas gracias por destinar unos minutos solamente para escuchar breves mensajes. 
Me parece que Alicia ha hecho una exposición magistral de todo lo que implican estas políticas públicas, de lo que significa para la Ciudad de México atender a una población importantísima por su historia, por su memoria, por su compromiso y por todo el motor que representa día con día. 

Ya aquí se ha destacado mucho de lo que significa, ya se ha dicho el por qué. Porque somos una de las ciudades en México que tiene la más alta concentración de adultos mayores.

Porque somos una de las ciudades en México que tiene el mayor porcentaje de esperanza de vida, que dicho sea de paso y ahora que hablábamos del Día Internacional de la Mujer, la mujer es la que tiene el más alto espectro de vida. Es decir, que estamos en 73 para los hombres, 78 para las mujeres en el promedio, así que muchas felicidades otra vez. 

Hoy la Ciudad de México tiene varios instrumentos de política pública que atienden a los adultos mayores. No solamente es la atención, que ya es importante cómo se dijo aquí. 

La Ciudad de México tiene toda una infraestructura social y política que atiende a los adultos mayores. Si no, nada más repasemos algunos de los datos. Tenemos aquí turismo para adultos mayores con calidad de vida, donde hacemos que puedan tener un tiempo de desarrollo, de convivencia en destinos nacionales y de la propia ciudad. 
Tenemos también cine para los adultos mayores, cine gratuito para adultos mayores, donde ustedes saben que tienen toda la seguridad de poder ir en horarios que además son específicos para ustedes. 

Hoy tenemos el trabajo que se está realizando de manera contundente, que se llama Médico en tu Casa y que está yendo a tocar las puertas, a los domicilios, a buscar a los adultos mayores que necesitan atención y cuidado médico.

Hemos encontrado a miles de adultos mayores, hombres y mujeres, que estaban postrados, que estaban olvidados, que no tenían manera de llegar a un hospital, por más que acerquemos las clínicas y por más hospitales que se construyan, no había manera de saber que se necesitaba un cuidado ahí. 

Ahora, los estamos atendiendo, estamos yendo directamente a donde se tiene que encontrar la salud y el alivio. Los médicos están tocando a sus domicilios, están buscando y sabiendo qué se necesita. No solo llevando a los médicos, sino llevando las medicinas también. Todo esto gratuito. 
También tenemos ahora -Alicia como bien sabes- Alerta Plateada, que es un compromiso, ahí está una de las pulseras, ahí se están levantando las pulseras, ahí están las manos de Alerta Plateada, muchas gracias por la confianza.

Muchas gracias porque además ayer hicimos un hit en una búsqueda de una persona adulto mayor que se había extraviado y se encontró con este mecanismo de Alerta Plateada, donde las redes sociales se suman a buscar a los adultos mayores cuando se extravían, cuando por algún efecto propio, a veces incluso del estrés con el que se vive en la ciudad, se olvida cómo llegar al domicilio y los familiares obviamente entran en una psicosis de preocupación. 
Ahora hay un instrumento que se llama así Alerta Plateada y que estamos viendo que tenemos su confianza para poder trabajar y para poder estar en contacto. 

Tenemos también otra tarea que se ha vuelto fundamental, la red de Escuelas para Adultos Mayores, 131 escuelas para adultos mayores trabando en su beneficio. 

Y hoy estamos ya a unos días, porque ese fue un compromiso, ahí están los que van siguiendo todos los compromisos que hago y después me reclaman si no los cumplo, que son mis amigos y amigas de los medios de comunicación.

El crédito para adultos mayores, el crédito para ustedes, no fue solamente ser un anuncio, estamos a unos días de entregar los primeros créditos ya consolidados para adultos mayores. 

En donde el aval es el gobierno, en donde quienes valen y en donde la dignidad es la que representan ustedes. El compromiso es de nosotros para todo lo que le han entregado de vida a la Ciudad de México y a todos y cada uno de nosotros. 

Y ahora como bien estaba señalando Alicia, porque debo destacar aquí que con Alicia además de nuestra admiración y nuestro respeto, con la doctora que académicamente tiene una gran formación, ha sido maestra por Harvard y orgullosamente Doctora por la Universidad Nacional Autónoma de México, eso siempre es importante,

En esta alianza estratégica con CEPAL estamos desarrollando -lo que aquí se decía- un programa de cuidado para adultos mayores. Vamos a hacerlo de manera transversal como se requiere en estas políticas públicas. 
Va a trabajar Inmujeres, va a trabajar la Secretaría del Trabajo, van a trabajar varias Secretarías de nuestro gobierno para consolidar este proyecto. Es un proyecto de capacitación y también de trabajo, porque van a encontrar remuneración a ese cuidado, al cuidado de los adultos mayores. 

¿Cuántas veces quieres saber quién puede cuidar a un adulto mayor? Yo tengo familiares que requieren un cuidado especial y estas buscando quién podría ser. Aquí vamos a tener una base de datos, vamos a tener una certificación y vamos a remunerar ese trabajo que hoy no está remunerado a través de este programa. 

Me parece que va ser un programa muy importante, donde vamos a estar también consolidando esta alianza estratégica con la CEPAL.     

Quiero decirles también que en breve –Alicia- vamos a tener ya la primer Clínica de Geriatría, que comprometimos para los adultos mayores, para sus tratamientos, para los cuidados que ellos requieren. 

En breve vamos a estar inaugurando esta clínica, lo mismo que la primer Clínica Odontológica para adultos mayores, donde vamos a atender todas sus necesidades, las placas, todo lo que se requiere para que estén perfectamente de sus dientes. 

Y estamos muy próximos a inaugurar también la segunda Agencia de Ministerio Público para adultos mayores. La segunda, porque ha sido un éxito este trabajo. 
Hoy trabajamos en otra línea de acción también muy importante que no quiero dejar de mencionar, la alfabetización. Estamos trabajando muy duro y muy fuerte, de  manera comprometida para llevar alfabetización a los adultos mayores. 

Tenemos una medición de la población que debemos atender para alfabetizar, una buena parte son mujeres, son mujeres indígenas y son mujeres adultos mayores. Entonces, el compromiso de alfabetizar está de manera permanente, orientado en todas nuestras acciones. Eso lo estamos haciendo con la Secretaria de Educación, que está también aquí con nosotros.

¿Hasta dónde llega este trabajo de los Adultos Mayores? Hasta el DIF CDMX, donde también estamos trabajando con el tema de los adultos mayores, porque pareciera que el DIF está enfocado hacia otra área que son los niños y de las niñas, con nuestra tarjeta de 0 a 6.
Pero también en el DIF echamos a andar ahora nuestros camiones de rehabilitación, eso es maravilloso porque estamos llegando a las colonias donde la gente tiene que hacer ejercicios de rehabilitación, ahí estamos llegando para los adultos mayores, para que no se desplacen y  ahí en su casa puedan tener rehabilitación. 

Y bueno, podría seguir hablando de muchas más acciones, no quiero dejar de mencionar dos más, prometo que con estas voy a terminar de presumir, hay que presumir, cuando la ciudad se ocupa de los adultos mayores, hay que presumir. 

Una es que estamos trabajando muy fuerte para la vivienda de los Adultos Mayores, para que puedan tener acceso a vivienda los adultos mayores, para que tengan sus créditos de mejora, hasta cien mil pesos en créditos de mejora a sus viviendas.

También, como dijo la Doctora, es un trabajo que se hace de manera directa con el INVI para que ustedes puedan mejorar, ampliar o encontrar una vivienda cada vez más digna en todos y cada uno de sus casos. 

Y la otra es con la Secretaria del Trabajo, donde vamos a seguir impulsando, desarrollando las estrategias para encontrar trabajo para los adultos mayores. Ahí tenemos un enfoque especial. 

Muchos de los adultos mayores que nos dicen que quieren encontrar empleo, ahí vamos a seguir trabajando muy fuerte. Por eso en el Código Fiscal de esta ciudad los incentivos para quien contrate a adultos mayores.

Para aquellas empresas, que hoy hacemos otro llamado a todos y cada uno de los empresarios de esta ciudad, quienes contraten a adultos mayores van a tener un beneficio fiscal, como siempre lo planteamos en nuestro Código Fiscal.

Y así vamos a seguir trabajando porque desde ahora queremos invitar a Alicia a que nos acompañe cuando lancemos esta política de los cuidados, para que nos acompañe, no a ver cuándo, vamos a hacer un compromiso máximo cuatro meses que tengamos instrumentado este programa y que lo podamos llevar a cabo.

Compromiso con ustedes con los créditos, con el turismo, con el cine, con todas las acciones y hasta con el yoga, que ya los vi por allá que nos están acompañando. 

Pronto nos volvemos a ver, que estén muy bien. Felicidades por este libro, es una gran aportación para la política pública y para entender lo que se requiere trabajar con los adultos mayores en la Ciudad de México y en el mundo. Nos vemos muy pronto, gracias.      
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