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Muchas gracias a nuestro segundo superintendente Mario Del Carmen Sánchez, que con esa voz tan privilegiada, pero sobre todo, con esa elegancia siempre nos apoya en nuestros eventos. Voy a ser breve en el siguiente sentido.
Hay objetos que todas y todos sabemos para qué sirven o para qué fueron diseñados o cuál es la finalidad que persiguen, y un arma fue diseñada para causar daño y generar hasta la muerte.
Cuando un objeto de esos cae en manos de nuestros hijos, de los niños y niñas que están en nuestras casas, y de manera inocente lo manipulan y pueden generar una lesión, pueden acabar con la vida del hermanito, la hermanita, de los niños que estén con ellos. Creo que no hay un motivo que mejor justifique la existencia de este programa.
Y los números, que tanto el maestro Canto ha señalado, como el maestro Sauri ha brindado aquí, son claros. No solamente hablamos de retirar armas de fuego largas o armas de fuego cortas, estamos hablando de cuál es el acercamiento y el mensaje que queremos que nuestros niños y niñas vean en un futuro, y eso es no tener contacto con las armas de fuego.
Pero hay algo que nunca vamos a poder medir pero que sabemos que está señalando que estamos haciendo bien nuestro trabajo; primero¸ es la reunión de las voluntades que aquí están. Primero la representada por la Iglesia Católica del país, a través del Dr. Ricardo Valenzuela, nuestro canónigo, donde quiero expresarle doctor, que es precisamente en los atrios de los templos católicos en donde la gente se acerca con confianza, ustedes les dan la confianza para que las autoridades podamos hacer nuestro trabajo.
Asimismo agradecer al seño rector de la Catedral, a Don Francisco Espinosa, a don Pedro Arellano, que es quien tiene contacto del Gobierno de la Ciudad con su eminencia, Norberto Rivera, nuestro Cardenal, a quien le mando un fuerte saludo por parte de nuestro jefe de Gobierno.
Y agradecer sobre todo a la Secretaría de la Defensa Nacional porque no solamente son los garantes de la soberanía de nuestro país, aquí se ve que están atentos y cuidadosos de la integridad de los ciudadanos, de las y los habitantes.
Agradecer a nuestro jefe Delegacional, porque no solamente se preocupa por llevar los programas sociales, no solamente hace recorridos intensos en todas las colonias sino que está al pendiente de que un tema tan sensible en esta delegación, como es Cuauhtémoc esté perfectamente solventado como es la seguridad pública y como es el uso o el no uso de las armas de fuego.
Y pues obviamente a la Secretaría de Seguridad Pública, al maestro Canto; al maestro Sauri del DIF, porque ustedes son los que ponen el dinero y ponen los juguetes. Y no solamente eso, contamos aquí con los armeros especializados de Seguridad Pública y con todo el acompañamiento que DIF hace.
Entonces no podemos nosotros negar que esta conjunción de voluntades y de esfuerzos, pero sobre todo la participación de las y los ciudadanos que llegan con armas, que muchas veces fueron heredadas por los abuelos, otras veces fueron adquiridas, y donde son conscientes de que el uso de esas armas pueden generar algún daño, eso es lo que nos está señalando que estamos bien.
Entonces procedamos a lo que significa este evento, que es la destrucción de las armas. Que pasen las y los niños a que cambien sus juguetes bélicos, aquí están las y los niños, sigamos mandando un mensaje de esta ciudad, el mensaje que el Dr. Mancera nos ha dicho que en esta Capital Social somos siempre a favor de la cultura de la paz, de la convivencia y que cada vez nos llevemos mejor, nos toleremos, nos incluyamos, pero sobretodo seamos felices.
Y un pequeño aviso para las y los compañeros promotores de la Subsecretaría de Participación Ciudadana, a quien siempre saludo y agradezco su participación. El día viernes nos vamos a ver por ahí, pensamos en llamarle una reunión de integración, pero la única finalidad es que podamos compartir impartir los alimentos, podamos escuchar música y les pido por favor que les digan a las y los compañeros que esto de manera gratuita, es algo que vamos a financiar los compañeros de estructura y pues la intención es que nos conozcamos y que podamos convivir un rato fuera de la parte de trabajo, entonces por ahí nos veremos.
Yo les agradezco el favor de su atención y deseo que tengan bonito día a todas y todos ustedes. Muchas gracias.

