Ciudad de México a 12 de septiembre de 2015
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Hola, muy buenos días a todas y a todos. Yo quisiera destacar tres aspectos importantes del Gobierno de la Ciudad de México a cargo del doctor Miguel Ángel Mancera Espinosa.
El primero es un gobierno que siempre está preocupado por diseñar programas, por establecer acciones que beneficien a todas y todos ustedes. El día de hoy al entregar estas cunas, él está tocando un punto esencial en la vida de todo ser humano que es el cuidado de las y los recién nacidos.
Como ustedes saben es importantísimo que a través de estas cunas se entrega un paquete de atención a sus niños y niñas, pero sobre todo se previene algo que suena difícil decirlo, pero que es un tema prioritario que el Jefe de Gobierno atiende, prevenir la muerte de cuna. A través de estas cunas lo está logrando.
El segundo punto, se preocupa por dejar un legado a través de la norma, a través de la ley. Prueba de ello es la iniciativa que mandará de un programa exitosísimo a cargo del doctor Ahued qué es Médico en tu Casa. Él ha dicho este es un programa que debe de permanecer, que debe de contar con el presupuesto asegurado y presentará la iniciativa correspondiente.
Y, el tercer aspecto es que nos ha instruido a todas y a todos los servidores públicos, a todos quienes trabajamos en el Gobierno de la Ciudad a que salgamos a la calle, que vayamos a sus casas, que los atendamos de manera rápida, de manera oportuna, que los apoyos que a cargo de nosotros están que las ayudas que corren a cargo de todos los que estamos aquí, lleguen de manera inmediata a todas y todos los que están aquí. Eso se llama Capital Social.
El Jefe de Gobierno ha establecido la Capital Social como un esquema articulador, qué es articulador, todas y todos los que trabajamos en las dependencias atendemos a todas y todos ustedes, eso es Capital Social.



El Capital Social es cuidar desde las niñas y niños hasta las personas adultas mayores de nuestra ciudad.

Si no nos preocupamos por el valor más importante, el valor primario de esta ciudad, que son ustedes, que son quienes habitan en la ciudad, pues imagínense qué clase de gobierno seríamos. Esa es la instrucción que tenemos del Jefe de Gobierno.

El día de hoy, yo quiero compartirles un dato, en el Registro Civil se registran aproximadamente de 145 a 150 mil niños y niñas al año, son los que se registran de nacimiento. Veo que con mucha ilusión, todas y todos ustedes vienen  cargando a sus nenes a sus nenas. Yo les diría cómo el Gobierno, cómo las acciones de todas y todos los que trabajamos en el Gobierno de la Ciudad podemos hacerlo llegar para que sientan esa confianza.

Para que ese amor que están ustedes como padres, como madres representando en sus hijos, se vea acompañado, pues es a través de estas acciones, es precisamente a través de estas acciones. Qué tengan la seguridad de que el día de hoy se les entrega una cuna, que después van a contar con la atención médica, psicológica, el acompañamiento alimentario, que se les garantizará una educación a sus hijos e hijas.

Y que todo esto se trata de generar acciones que les permitan construir una historia de vida. Sus hijos el día de hoy, sus hijos e hijas el día de hoy empiezan a construir una historia de vida, qué mejor forma de darles esa felicidad y darles esa felicidad para todas y todos los padres que están el día de hoy y que con mucho amor cargan a sus hijos.

Decirles que por instrucciones del Jefe de Gobierno, además de las cunas que a través del programa del maestro Gustavo Gamaliel, director general del DIF-DF, del Sistema DIF-DF, se repartirán. Nos ha instruido el Jefe de Gobierno que la Secretaría de Desarrollo Social, que las compañeras y compañeros que están aquí les entreguen un apoyo alimentario.




Y esto es simplemente un ejemplo de que mientras en otros niveles de gobierno se preocupan por otras cosas, el Jefe de Gobierno es claro en sus acciones, el Jefe de Gobierno va a presentar un informe próximamente, la semana que entra va a presentar un informe. En ese informe va a dar acciones claras, acciones de apoyo, acciones directas a la gente y que mejor que ese informe sea respaldado por el aplauso, por el cariño y reconocimiento de todas ustedes por quienes trabajamos.


Muchas gracias por su atención, bonito  día.   

