PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, DURANTE EL EVENTO “YA TENGO XV” EN EL CENTRO CULTURAL VENUSTIAN CARRANZA.
13 de diciembre de 2015.

Hola muy buenas tardes a todas y a todos.
 
Agradezco a nuestro jefe delegacional a don Israel Moreno Rivera por prestarnos este espacio tan bonito además, felicidades por todo lo que está haciendo usted por las y los jóvenes de la Delegación y de la Ciudad, y no olviden que nos invitó al cine, sí se lo acpetamos.
 
Pues yo diría ¿qué se siente tener 15? Padre verdad, a mí me encanta tener 15, ya tuve 15 una vez, 15 otra vez, ya voy por mis 15 de tercera vuelta. Entonces creo que tener 15 es muy bonito.
 
Saludo a todas ustedes y a los familiares, amigos que vienen hoy a acompañarlas ¿vienen algún novio? Para cargar la computadora, me imagino que trajeron aquí y si no hay que buscar quién las apoye pues.
 
Saludo a mis compañeras de gobierno, de la Secretaría de Educación, a Jaqueline de COPRED DF y sobre todo a Mafer del Instituto de la Juventud para la Ciudad de México, porque esto que estamos haciendo hoy es algo que nosotros, por instrucción y por creación, por ideas del Jefe de Gobierno le denominamos Capital Social y ¿qué es Capital Social? Capital Social es que la CDMX, así le decimos a la Ciudad de México, en la CDMX pues todo habitamos, hay desde bebés de cero meses, hasta adultos mayores mucho más grandes, de cien años.
 
Pero lo que tenemos que preguntarnos las y los que estamos aquí es ¿cómo vamos a vivir? ¿cómo vamos a aprovechar, a apropiarnos de esta Ciudad? De eso se trata Capital Social y yo lo que les puedo decir es que a los XV años ¿qué expectativa tienen las jovencitas de la CDMX para hacer realidad sus sueños?
 
Y para ello quiero decirles que es importante este taller del IMJUVE que para hacer realidad los sueños, lo primero que hay que conocer, para ejercerlos plenamente son sus derechos; hay otras entidades del país, no voy a poner una en concreto, en donde jovencitas como ustedes no tienen acceso a la educación, a la alimentación, las casan desde los 15, las casan desde antes de los 18 años y viven  en un estigma de sometimiento social y mucho menos pueden dedicarse a hacer actividades tan importantes como la danza contemporánea, por ejemplo o descargar música, o tener una convivencia con sus amigas.
 
Lo que queremos es que en esta CDMX es que crezca el índice de desarrollo humano y el índice de desarrollo humano mide en concreto algo, para las mujeres muy importante, que es la equidad. Y la equidad, como lo habrán visto en su curso es eliminar la parte de la desigualdad.
 
La desigualdad, el que tengan ustedes acceso a la educación, la desigualdad en que tengan conocimiento ustedes sobre su cuerpo y sobre todo salud sexual y reproductiva; pero que además tengan en el futuro un trabajo y tengan un acompañamiento del Gobierno.
 
Esto es lo que se trata el día de hoy, este evento de entrega, pero sobre todo de reconocimiento, porque ya concluyeron su curso de “Ya tengo XV”. Entonces, esto a qué nos lleva, nos lleva a que cada día obviamente tendrán preocupaciones a los 15 años se tienen muchas preocupaciones sus papás, su familia que están allá atrás tienen muchas preocupaciones respecto a ustedes, pero que se puedan afrontar y que puedan generar un esquema de cumplimiento de sus sueños y de sus metas, es algo que escucharán muy seguido, tienen una vida por delante y tienen toda una vida porque en esta Ciudad de México, las expectativas de vida que tenemos los hombres y las mujeres son superior a las de todo el país.
 
¿Quién creen que vivan más, las mujeres o nosotros los hombres? Sí, las mujeres en la Ciudad de México tienen una expectativa de vida superior a la de los hombres, los hombres vamos a vivir, más o menos, cuidándonos, más o menos 76 años es el promedio; las mujeres 78, y mucho más. Entonces, desde ahora tienen ustedes la oportunidad de decidir y de hacer toda una serie de acciones que consideren importantes para vivir su vida, para vivirla plenamente, no solamente en sus casas, que se apropien de los espacios, que los espacios en el transporte, en la escuela, en los sitios de diversión sean seguros para ustedes, que disfruten la Ciudad, Mafer organiza conciertos conciertos muy padres, yo sí estoy seguro que las va invitar ahora que todas van a ser parte del Instituto de la Juventud a conciertos, actividades, que se relacionen, que vivan.
 
Para nosotros las personas adultas, yo soy adolescente en plenitud, pero las personas adultas de verdad es importantísimo que nuestros jóvenes estén bien, porque cuando vemos un joven, una jovencita un joven feliz, pues obviamente nos transmiten esa felicidad.
 
Y otro punto importante, que bueno que se les están dando estas computadoras ¿por qué es importante que les den estas computadoras de escritorio? Quiero decirles que ustedes a los 15 años, ya tuvieron contacto con más gente, ya conocieron más sitios, ya tienen más información, que una persona de 60 años que vivió en los años 30’s o 40’s.
 
Ustedes a través de las redes sociales, antes por ejemplo los que a los 15 años buscábamos novia, pues era la cartita, era un teléfono ahí, a veces ni teléfono había, ustedes ya tienen contacto a través de las redes sociales, con sus amigos, con sus amigas, para hacer las tareas ya no tienen que andar cargando con los libros, que a veces ya no sabía uno en dónde los ponía.
 
Entonces esta computadora además está asegurando otro derecho humano y el derecho humano es el acceso al internet, a la libre comunicación en tiempo real; pero no nos sirve de mucho si tenemos el derecho humano al internet, si no tienen una herramienta como la computadora ¿están de acuerdo? Entonces es verdaderamente importante que tengan ustedes esta computadora, que la disfruten, que nos enseñen a los que no sabemos que ahí en la casa también también puedan disfrutarla.
 
Decirles que el Dr. Miguel Ángel Mancera Espinosa, nuestro Jefe de Gobierno, les manda un fuerte abrazo, les desea muchas, muchas felicidades por haber cumplido sus XV años, decirles que el Dr. Mancera está aquí para acompañarlas, está atento a las necesidades de ustedes, a las necesidades que sus familias puedan tener y que de eso se trata estar en esta Capital Social, estar en este Gobierno, porque trabajamos, siempre lo digo, porque ustedes nos pagan por ello, porque es instrucción de nuestro jefe y porque así estamos convencidos que tenemos que trabajar con ganas, pero sobre todo, con dedicación y cariño.
 
Muchas, muchas felicidades, que tengan bonito domingo y una excelente semana. 
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