PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, DURANTE EL CONCIERTO NAVIDEÑO PARA ADULTOS MAYORES Y LA ENTREGA DE TARJETAS DE PENSIÓN ALIMENTARIA EN EL MONUMENTO A LA REVOLUCIÓN 
16 de diciembre de 2015
Agradezco muchísimo la presencia de todas mis compañeras y compañeros de gabinete del gobierno de la Ciudad de México, pero sobre todo la presencia de todas y todos ustedes personas mayores de la ciudad y de sus familiares.

El día de hoy nos estamos congregando aquí 7 mil personas, y la finalidad que tenemos el día de hoy es cumplir con la instrucción del Dr. Miguel Ángel Mancera porque quiero decirles que la historia de muchas y muchos de ustedes es que se habrán preguntado, oye yo tengo ya 68 años cumplidos y no me han entregado mi tarjeta de Pensión Alimentaria ¿qué pasó?. Unas personas tenían 70, más de 70 años y dicen: “oye pues hace más de un año y medio, dos años que solicité mi trámite y no me lo daban”

La razón es que como todas y todos ustedes saben, dentro del gobierno tenemos un límite que es el presupuesto, los recursos que nos dan, pero desde que inició el jefe de Gobierno se dio cuenta que necesitábamos atender cada vez más a mayor número de personas adultas mayores en este tema de la pensión alimentaria. 

Cuando él entró dijo: “vamos a dar 20 mil tarjetas más e incrementar de 480 a 500 mil beneficiarios” y ahora, cuando le dijimos: jefe de Gobierno, tenemos cerca de 10 mil personas que no han recibido su tarjeta, él dijo ¿qué tenemos secretario de Finanzas? Y el secretario de Finanzas dijo: jefe, aquí hay 127 millones de pesos, pero ya me los pidieron para comprar coches, para mejorar las oficinas, para cambiar los celulares y dijo el Dr. Mancera: “no, no toques ese dinero porque va para 10 mil tarjetas para acabar con el rezago de las personas adultas mayores”.

Y el día de hoy estamos entregando más de 4 mil 500, y podemos decir que estamos cumpliendo, pero no nos detendremos. Si saben de alguna persona adulta mayor que en esta ciudad que tenga más de 68 años y no la haya recibido, este es un derecho universal de esta Capital Social, acérquense con las educadoras y vamos a entregar la tarjeta, para eso estamos aquí.

Pero no solamente eso porque quiero comentarles 3 factores que son reales, son ciertos en esta ciudad, primero somos una ciudad donde vamos a ser muchas personas adultas mayores, y si lo que queremos es vivir, es habitar esta ciudad y disfrutarla, disfrutarla como el día de hoy a través de un concierto. 

Yo diría ¿por qué un adulto mayor, por qué los ciudadanos de esta Capital Social no podemos escuchar en el Monumento a la Revolución un concierto como el de la Orquesta Esperanza ¿no podemos? ¡Claro que sí podemos!, es nuestra ciudad, es una ciudad de los adultos mayores y el modelo de ciudad que tenemos que construir es para los adultos mayores, eso ya lo sabemos, estamos trabajando y tenemos que dar resultados en ello.

Segundo, por ahí nos dijeron todavía no acaba el año, luego decimos, pues viene la cuesta de enero y la cuesta de enero ya empezó desde ahorita, porque nos refirieron va a haber recortes presupuestales porque el año que entra probablemente la economía nacional se va a sustentar en cuanto a los ingresos, en el petróleo, en el dólar y en el ingreso; pues todavía no termina el año, ya bajó el petróleo, ya subió el dólar y ya nos dijeron que los ingresos van a estar más o menos.

¿Qué es lo que tiene que hacer un gobierno responsable como el de esta Capital Social? Buscar a través de los programas sociales cómo acercarnos a las personas que lo requieren y acercarse a las personas que lo requieren es su salud, el que no tiene salud no se puede ni levantar de la cama, no hay gana de hacerlo; su alimentación, quien no come, tampoco tiene gana, no puede rendir; pero estamos trabajando en algo muy importante, su felicidad. Y pese a que muchos dirán ¿qué es la felicidad? Aquellos que tienen mucho contacto con los libros, con las escuelas ¿cómo mides la felicidad, en qué libro lo leíste, qué profesor te lo enseñó? Pues la felicidad es algo importante, que nos sintamos bien y que sepamos que hay gente acompañándonos.

Y para ello dos cosas importantes: primero, el Dr. Mancera dijo “los programas sociales en esta ciudad no se reducen, no sé a qué le recortaremos, tal vez le recortemos un poquito a Policía, un poquito a obras, no sé, a Trabajo tampoco, secretaria, porque es importantísimo. Un poquito a varias áreas, pero a los programas sociales no se reducen en esta ciudad, vamos a ir por más.

Pero le vamos a agregar a nuestros programas sociales algo que sí nos sobra a todas y a todos los que estamos aquí que es cariño. Las compañeras educadoras que ven de chaleco rosa les sobra cariño para ustedes y para 599 personas adultas mayores, porque quiero decirles que las compañeras que están aquí atienden en promedio entre 500 y 600 personas mayores en la Ciudad.

Y ¿en qué vamos a ir más allá? En temas como el Alzhéimer; 120 educadoras acudieron hasta el sur de la Ciudad, recibieron su capacitación porque ellas van a ser certificadas, van a ser las líderes que van a encabezar una política de cuidado en la Ciudad para adultos mayores, para detectar el tema del Alzhéimer. Si sabemos que el Alzhéimer es un problema que podemos tener ¡pues atendámoslo!

Tuvimos el Consejo de Adultos Mayores y nos refirieron “oye pues hay personas adultas mayores que las maltratan en su casa” ¿cómo van a ir a denunciar en la Procuraduría , les van a decir regrésese a su casa, con las mismas personas que las maltratan vamos a diseñar un modelo donde haya espacio en donde las personas adultas mayores, en lo que llega la acción de la justicia y saca a las personas que las maltraten, puedan tener un espacio seguro, digno donde quedarse, eso nos dijo el señor Jefe de Gobierno, desarróllenlo porque lo vamos a aplicar.

Y en cada momento que tengamos estamos pensando en las personas adultas mayores, en cada momento que tengamos, por ejemplo ayer estuvimos con la Asociación Canófila, la que se encarga de los perritos que nosotros denominamos “animalitos de compañía” y dijo, vamos a dar cursos de acercamiento, de capacitación y de cercanía para que las personas adultas mayores tengan su animalito de compañía” porque en esta Ciudad a los animalitos de compañía los queremos y es un elemento muy importante en el desarrollo de la vida de todas y todos nosotros.

Entonces en cada momento que tengamos nos vamos a preocupar por las personas adultas mayores, ese es nuestro modelo de Ciudad, esa es nuestra Capital Social, esa es la instrucción que tenemos y que hacemos con mucho cariño.

Pues entonces nada más para concluir decirles que efectivamente hoy se cumple con la meta de entrega de 10 mil Tarjetas; seguiremos entregándolas, seguiremos atendiendo todas las necesidad y cuando decimos todas las necesidades, trabajaremos de manera conjunta a través de la Secretaría de Salud, a través del Consejo Ciudadano, a través del Instituto de la Mujer, a través de las delegaciones, para que tengan espacios, actividades, apoyos reales, eso es lo que nos distingue en esta Capital Social. 

Y gracias porque precisamente la Capital Social toda la idea, todo el espíritu de trabajo y todos los logros nos las dieron todas y todos ustedes.

Decirles que les deseo muy felices fiestas, que estén muy a gusto, que verdaderamente busquemos ser felices a esta vida a eso vinimos, el día de hoy, con esta Tarjeta de Pensión Alimentaria siempre hemos dicho que queremos que se empiece a escribir un nuevo capítulo en la vida de todas y todos ustedes y como en los capítulos del libro de la CDMX todos son felices, pues este va a ser un capítulo de felicidad.

Que tengan muy bonita tarde muchas gracias a la Orquesta Esperanza Azteca, muchas gracias, reconocer al director Gabriel Díaz, a la Coordinadora Mayté y sobre todo a Óscar Merk, nuestro coordinador regional y sobre todo a Rocío Jaramillo quien también prendió muchísimo a todas y todos. 

[bookmark: _GoBack]Y para empezar a repartir las Tarjeta de Pensión Alimentaria yo voy a pedirle, tenemos aquí entre muchos invitados e invitadas de lujo, voy a pedir a nuestra secretaria, por favor que pase al frente, por favor Amalia García, voy a pedir a nuestro jefe delegacional por favor que pase también al frente, al licenciado Carlos Enrique y voy a pedir a nuestros consejeros del Tribunal superior que pasen y al conteo de 3, nuestras educadoras que son eficientes, rápidas y sobre todo muy atentas con ustedes empiecen a repartir las Tarjetas, muchas gracias, por favor.
