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A todas y a todos, voy a ser muy breve para que podamos continuar con las actividades del día. 
Primero agradecer a nuestro jefe delegacional muy joven, muy preparado y muy activo a nuestro jefe delegacional, Valentín Maldonado, porque no solamente nos recibió el día de hoy, estaba viendo el slogan que tiene la delegación y es decir “A Trabajar Ya”, o sea trabajemos en este momento y creo que no hay mejor ejemplo de que una persona que es electa por la voluntad de todas y todos ustedes, porque así llegó él aquí, por su voto, que regrese a donde generó la promesa, el compromiso y que visite casa por casa y que además, casa por casa estreche la mano, escuche a las personas y se comprometa a seguirlas apoyando. 
Y a través de esta delegación con el apoyo del Gobierno de la Ciudad de México, con el apoyo del Dr. Miguel Ángel Mancera, bien lo dijo el señor jefe delegacional, vamos a estar trabajando en el territorio en la casa de todas y todos ustedes de toda la delegación de Coyoacán, la Secretaría de Desarrollo Social y las autoridades delegacionales.
Tal y como él lo señaló, aquí hay chalecos amarillos, hay chalecos rosas; pero hay una sola voluntad, la sola voluntad, la única voluntad, la voluntad que prevalece es apoyar a la gente, a las vecinas, a los vecinos, a todas las personas de Coyoacán y los chalecos negros del INDEPEDI que están por ahí.
Hoyles voy a hablar de tres temas muy rápidos; el primero que les quiero tocar es el tema de la alimentación, se cumplieron 70 años de que surgió un organismo que se ocupa del tema de la alimentación a nivel mundial;a nivel mundial creo que somos siete mil millones de personas unas más, otras menos, mucha gente que vive en el mundo se irá a acostar sin haber probado una sola ración, sin haber probado alimento.
Para el jefe de Gobierno, Dr. Miguel Ángel Mancera eso no debe ocurrir en la Ciudad, es por eso que estamos estableciendo el compromiso con nuestro jefe delegacional, con alguien que no está presente porque precisamente ahorita está luchando para que se tenga una buena representación en la Asamblea para conseguir más presupuesto, que es el diputado Toledo, vamos a trabajar para que existan más comedores en la delegación, para que los niños, las niñas, los adultos mayores, la gente que trabaja pueda comer; aquí el Maestro Cerón que es una persona muy informada, muy conocedora señala; hay que generar un piso parejo de derechos, es decir, que todos podamos ejercer nuestros derechos; el primer escalón es la alimentación, el que no come y el que no come bien, pues no hay ganas de hacer nada, por eso vamos a seguir apoyando con las transferencias, vamos a seguir visitando, vamos a tener más comedores porque la alimentación es prioritaria para esta Ciudad.
El segundo punto es ¿qué se hace con el dinero? Ustedes siempre que salen, siempre que van a aunque no se den cuenta están pagando impuestos, esos impuestos, parte se van a la Ciudad, otra parte se va a la Federación que también tenemos que pedir a la Federación nuestros recursos, no es que los estemos mendingando ¿Qué se hace con esos impuestos? Por ahí el jefe de Gobierno dijo ¿Cómo andan señor Secretario las Finanzas? Dijo el secretario de Finanzas hay ahorros y dijo ¿qué vamos a hacer con esos ahorros? Tres cosas muy rápidas: aumentar nuestra plantilla, nuestro padrón de beneficiarios, es decir, el número de personas adultas mayores de la Ciudad que todavía no tienen su Tarjeta de Pensión Alimentaria, 10 mil personas más. Y eso es para nuestros adultos mayores, entonces por favor, nuestras compañeras promotoras, nuestros compañeros promotores se van a comunicar si alguien todavía no tiene su Tarjeta y tiene más de 68 pónganse en contacto con ellos.
Segundo punto, dijo el jefe de Gobierno; a ver, ahorita pasamos por algunas casas, algunas son de techo de lámina, con filtraciones, o a veces ocurren cosas en la Ciudad, aquí siempre ocurre muchas cosas, a veces se inunda, algo sucede. Dijo el jefe de Gobierno, voy a asignar 20 millones de pesos para que cuando exista una emergencia social, podamos acudir. Y dijo; Cómo es posible que una nena como Yamilet tan hermosa –estábamos ahorita platicando que un adulto mayor no puedan tener una silla de ruedas, no pueda tener un bastón, no puedan tener una andadera para eso tienen que tener el recurso de este Fondo de Emergencia Social también.
Y el tercer punto es el tema de personas con discapacidad. El Ing. Fidel Pérez de León señalaba; hay cerca de 500 mil personas con discapacidad.
Señalábamos que nosotros llevamos un programa de Mejoramiento Barrial, aquí las compañeras y compañeros de chaleco rosa lo conocen muy bien.
Mejoramiento Barrial, es la Secretaría de Obras Ciudadana, porque son los ciudadanos quienes deciden qué proyectos se hacen y son los ciudadanos que dicen yo empleo, al Arquitecto, al Ingeniero, a la persona, al vecino, a la persona que sabe, le enseño mi proyecto y contrato a la persona de ahí y nosotros les damos el recurso dinerario.
Nada que vino la constructora tal, nada. Aquí la constructora se llama La Ciudadanía, la empresa se llama las y los vecinos.
De 162 proyectos solamente se autorizaron cinco para la delegación Coyoacán, vamos a trabajar, vamos a tener más recursos, para que ese programa de Mejoramiento Barrial sirva, para las banquetas, para el gimnasio, para los espacios públicos, queremos que se cuente que un espacio que estaba abandonado que se genere un huerto urbano, que se pueda producir parte de lo que se come, que se pueda comer sano, también y con eso vamos a potencializar todo eso y parte de ellos es precisamente el apropiarnos de la Ciudad. Y ¿Qué es apropiarnos? ¿Qué no tenemos derecho a salir a la calle? ¿Andar por las banquetas? ¿Qué no tenemos derecho a los servicios? Para eso tenemos que hacerlo a través de lo que nos ha instruido el jefe de la Ciudad accesible.
El último punto que les quiero decir es ¿Esto a qué obedece? Y hay un término ahí que todo mundo dice,hay quienes lo emplean como justicia social y que los políticos dicen que la justicia social de un lado, los juristas de justicia social por otro lado y los que andan por ahí arriba, siempre pongo las noticias, porque anda uno ahí distraído y ya cuando prendo las noticias se escucha como no sé, como despertadores para ver cómo anda el país.
¿Cuánto va a costar el barril del petróleo?Andan diciendo; el barril del petróleo cueste mucho para que tengamos presupuesto, que la inflación no suba mucho para que tengamos presupuesto, que la economía que eso sí debe de crecer, lo que debe de crecer es el poder adquisitivo se mantenga para que la gente... Claro que sí, pero lo que tenemos que crecer como parte de los programas de desarrollo social en esta Capital Social, en esta Ciudad es que estos programas sociales se dirijan a ustedes, que el presupuesto se dirige para ustedes, como un tema de justicia social.
Porque no es justo que la gente no coma, eso no es justo, pero eso es justicia social.

No es justo que los adultos mayores se queden si su pensión alimentaria, no es justo que la gente no tenga sus bastones, vaya, no es justo que el gobierno no ocupe él recursos que se le da para todas y todos ustedes.
Vamos a trabajar en Coyoacán de la mano del señor jefe delegacional, con todo el equipo que ven ustedes aquí, con todo cariño, con todo corazón, con toda la razón para tener justicia social en nuestros programas, sin condicionamiento político, eso aquí no funciona, aquí estamos para ayudar porque nos pagan, porque queremos, porque estamos convencidos de que un proyecto de Ciudad se conforma atendiendo a la gente de manera directa.

Les agradezco su atención.Que tengan bonita tarde a todas y a todos.
