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[bookmark: _GoBack]PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, DURANTE LA ENTREGA DE 102 TARJETAS DE PENSIÓN ALIMENTARIA EN LA DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ 
Hola, muy buenas tardes a todas y a todos. 
Voy a ser muy breve, pero sí quiero transmitirles el siguiente mensaje del porqué nos encontramos aquí. Antes de estar con todas y todos ustedes pasamos a algunas casas porque tenemos la instrucción del jefe de Gobierno, del Dr. Mancera de ir a las casas para ver qué necesita la gente de la ciudad. 
Un tema importante, un tema vital para el jefe de Gobierno es el tema de las personas adultas mayores, ahora me dicen que también se denominan personas de edad, así la ONU les denomina a las personas adultas mayores. 
Por qué era importante, porque cuando el jefe de Gobierno llega se encuentra que  a nosotros nos dan un presupuesto al año, o sea, nosotros no podemos disponer del recurso que nos dan, sino que los diputados y las diputadasnos dicen: “te tienes que gastar estos pesos, en estas acciones2”, y no podíamos atender a más de 500 mil personas adultas mayores de la ciudad. 
Cuando el jefe de Gobierno, el Dr. Mancera llega, había un padrón de 480 mil, él aumenta a 500 mil, pero no había dinero. O sea, que este año ya no nos esperamos a ver qué nos dice el presupuesto del año que entra, el Jefe de Gobierno platicó con el secretario de Finanzas,  y él dijo aquí hay un recurso, este dinero se derivó de ahorros presupuestales, en qué los gastamos. 
Ya saben que en gobierno cuando alguien dice hay dinero todos los secretarios levantan la mano, dicen yo quiero hacer obras, yo tengo que comprar computadoras, yo quiero comprar coches, y lo que dijo el jefe de Gobierno fue: “yo sé que hay personas adultas mayores que llevan hasta dos años que han solicitado su tarjeta y no se les ha entregado su tarjeta. 
Es por eso que el día de hoy estamos aquí para entregar esa tarjeta que todas y todos ustedes, por el hecho de ser mayores de 68 años y por vivir en la Ciudad de México, tienen acceso.
Pero además también le dijeron: jefe, tienen ustedes que atender las delegaciones, a Iztapalapa, las zonas rurales. Benito Juárez no, porque en Benito Juárez está la clase pudiente, la clase rica de la ciudad, se lo dijeron. Y dijo el jefe de Gobierno, no, aquí todo adulto mayor, toda persona adulta mayor que lo necesite lo vamos a entregar y es por eso que estamos aquí.
El maestro Luis Meneses hablaba de que esto es un derecho, claro que es un derecho, la forma es cómo el gobierno nos acercamos a todas y a todos ustedes para ejercer ese derecho y quiero decirles que como verán aquí hay muchos compañeros y compañeras de chaleco rosa que principalmente son educadoras y son quienes se acercaron para hacerles el levantamiento de los datos, quienes entregarán las tarjetas, pero sobre todo, quienes estarán pendientes de ustedes, lo vamos a hacer con todos los recursos que tengamos, con toda la función que dispongamos. 
Ya el jefe de Gobierno habló para que puedan solicitar su crédito, porque luego dicen soy adulto mayor, voy al banco, y les dicen: ¿A qué viene usted? -A solicitar un crédito-, pues fórmese en la fila de nunca lo atiendo, ¿verdad?.Entonces aquí se trata de que ese crédito ustedes lo soliciten y si hace falta un aval, porque luego piden que avales ofiadores, el aval es el Gobierno de la Ciudad de México a través de esta tarjeta, quienes van a ser sus avales para que soliciten ese crédito y dispongan. 
Muchas personas dicen yo quiero mis lentes, bueno las señoras dicen yo quiero hacerme un tratamiento, quiero hacerme una pequeña operación para lo que requieran. Va a haber muchos beneficios pero son las educadoras quienes van a estar al pendiente de ustedes. Y yo decía en una casa, las educadoras lo hacen con mucho cariño, con mucho amor. Imagínese cuánto cariño y cuánto amor tienen que a veces una educadora tiene que atender entre 500 y 700 personas. 
Eso es lo que nos debe distinguir como Capital Social, pero además quiero hacer un anuncio, quiero decirles que hoy es el día del médico, de los hombres y mujeres médicos de la ciudad. 
Estuvimos en un desayuno, nos acompañaron el grupo de médicos del Instituto del Adulto Mayor, tenemos 43 hombres y mujeres médicos que se especializan en geriatría. Quienes tengan un familiar o un conocido médico verán que dicen: yo quiero ser cirujano plástico, yo quiero ser ginecólogo, ginecóloga, y está muy bien, toda la parte de salud es importante, pero casi a nadie le gusta dedicarse, tal vez porque requiere más vocación que interés al dinero, a la geriatría, que es la especialidad para los adultos mayores. 
Entonces hoy es el día de los médicos, quiero decirle a los médicos que sí sentí feo que dieran regalos y que no les dieran boleto, nos vamos a hacer ahorita una coperacha entre la estructura para que todas y todos los médicos reciban aunque sea un pequeño detallito de su día, el lunes sin falta, porque sí sentí feo, pero eso es otra cosa aparte.
Decirles que se encuentra con nosotros, entre los médicos, se encuentra el Dr. Pedro Valdés Corchado, que encabeza este grupo de personas médicas, que ya saben de verdad, que uno ve al médico y se siente mal y como que empieza uno a mejorar porque ya sabe uno que lo van a atender, de saber qué es lo que necesitan e irlas e irlos canalizando al sistema de salud, pero sobre todo con un tema importante que es la prevención.
Agradecer al párroco Miguel Ángel Saloma Robles que nos permitió estar aquí y despedirme de ustedes diciéndoles que por aquí vamos a estar, por aquí nos vamos a ver, estamos para atenderlas y atenderlos de corazón. 
Señalarles que todo esto lo hacemos porque en muy pocos años, esta ciudad va a ser una ciudad con muchos más adultos mayores. En el 2030 vamos a ser más del 21 por ciento de personas adultas mayores de la ciudad y a partir del día de hoy tenemos que hacer esta ciudad habitable, disfrutable, querida, apropiada para las personas adultas mayores. 
Yo siempre digo que la entrega de esta tarjetita que damos, es la oportunidad para que se pueda escribir un nuevo capítulo en la historia de las vidas de todas y todos ustedes y que sea un capítulo de felicidad, para eso estamos aquí.
Les agradezco el favor de su atención y muchas gracias, por aquí nos estaremos viendo, muchas gracias.
