[bookmark: _GoBack]PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, DURANTE LA ENTREGA DE TARJETAS DE SEGURO CONTRA LA VIOLENCIA FAMILIAR EN EL MARCO DE LOS 16 DÍAS DE ACTIVISMO CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y LAS NIÑAS.
26 de noviembre de 2015.


Hola muy buenas tardes a todas. 
Saludo a los hombres y sobre todo a las mujeres que nos acompañan en nuestro presídium, en esta mesa principal y que representan a diversas instancias de la autoridad y de la sociedad civil, que son responsables y que lo hacen con mucho cariño y con mucha dedicación para evitar la violencia hacia las mujeres en esta Ciudad.
Comentarles muy rápidamente que en el tema de la violencia, ¿qué les podría yo platicar, que ustedes no conozcan o que no hayan vivido? Creo que dos puntos importantes en el tema de violencia; primero, que la violencia no es una experiencia que se les pueda hacer olvidar, cuando alguien sufre cualquier tipo de violencia lo guarda muy adentro y lo va acompañar, en su caso, durante toda su vida. 
No podemos nosotros pedirles que lo olviden, lo que sí podemos hacer es que esa experiencia tan terrible se convierta en un motor que les permita seguir adelante y que les permita seguir adelante con felicidad, que se sepa que afuera de todo ese entorno que se ha vivido, existen muchísimas oportunidades, que existen muchísimos aspectos que la misma vida da para ser felices.
Y ¿por qué lo digo? Porque estamos inmersos en el país, en una sociedad en donde que parece que la violencia fuera algo cotidiano, fuera algo de la vida diaria y sobre todo hacia las mejores, que desde niñas, no solamente sufren violencia sino discriminación y que esa violencia la encuentran en la casa, con los hermanos, con los familiares, con los compañeros de escuela, en el noviazgo, en el trabajo, con la relación de pareja, como adultas mayores.
Yo creo que es el momento cuando estamos en esta parte, de que la violencia de la vida diaria, incluso pudiera pensarse no como una situación que a todas las mujeres ¿qué es lo que me va a tocar? Eso, sabes qué, violencia ya no más, hasta aquí. Ni un solo acto de violencia.
Y precisamente, lo que nosotros queremos llevar como parte de este proyecto del Dr. Miguel Ángel Mancera, como parte del Seguro contra la Violencia, decir ¿sabes qué? Ya no más violencia, la violencia se reduce, la violencia se castiga; pero está el otro punto, que bueno que ya me tendieron, ya me acompañaron ya inicié mi denuncia, ya se tomaron las medidas, pero ¿qué herramientas tengo yo como mujer para seguir adelante? Porque yo como, porque mis hijos comen, porque necesito seguir con mi vida y precisamente es de lo que se trata de incluir ahí es estas tarjetas que vamos a entregar.
Señalar que el Gobierno de la Ciudad está con todas ustedes y que con este apoyo económico, porque es un apoyo porque no es suficiente para atenderlas como nosotros quisiéramos pero es un apoyo que damos con todo cariño y que a través de este acompañamiento sicológico, a través de esta asesoría jurídica que siempre tendrán, puedan precisamente tomar las herramientas, la voluntad y la fuerza ya la tienen, la voluntad y la fuerza la tienen desde el momento en que decidieron salir de ese círculo de violencia, lo único que hacemos es acompañarlas en esta decisión y decirles que obviamente tomaron la decisión correcta y que esa decisión les va a permitir ser mujeres felices, rodeadas de quienes de verdad las quieren y nosotros, los que estamos aquí las queremos mucho.
Agradecer y desearles porque, ahorita le comentaba a la diputada Mireya y decía; oye sabes qué, la situación económica del país va a estar compleja, les quieren quitar recursos a la Ciudad en materia de presupuestos y se va hacer recorte a algunas áreas y ahorita que vi a las mujeres, le señalé a la diputada; ahorita que vi a las mujeres tomar esa decisión de defender el presupuesto para el año que entra, todas ustedes continúen recibiendo su apoyo, muchas gracias diputada por esta representación, para que la Secretaría pueda mantener este presupuesto.
Y pues obviamente señalar, que les pediría que fueran ustedes promotoras del mensaje que la Mtra. Karina señaló el día de hoy, basta con tomar el teléfono, marcar el 5658111 para que encuentren una voz, pero sobre todo, una persona aliada del otro lado del teléfono para que atienda, acompañe y acerque todas las oportunidades y  estancias que estamos aquí para que las apoyemos y para que las ayudemos, por favor es muy importante que corran la voz, con las familiares, con las vecinas, con las compañeras de trabajo, de la escuela, para decir ¿Tienes algún problema? Nada más marca, y aquí nosotros nos encargamos de todo.
Y decirles que el día de ayer el jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera publicó el acuerdo para el Empoderamiento Económico, que ya lo señalaba ahorita Jesús Rodríguez, ¿qué es empoderamiento económico? pues obviamente, y ninguna mujer víctima de violencia, que está en este programa quiere que se les regale nada, entonces este apoyo que damos es un apoyo precisamente para poder poner el piso parejo, para que ustedes puedan desarrollarse día con día. Pero ¿qué es lo que sigue? Pues yo creo que un empleo y un empleo bien pagado, aquí no se viene a hacer un acto asistencial, esto es un acto de reconocimiento a las mujeres de la semana.
Decirles que el jefe de Gobierno en este acuerdo privilegió este programa de “Seguro contra la violencia en favor de las mujeres en la Ciudad de México”, vamos a pedir que el Gobierno, como ya señalábamos; hay que predicar el ejemplo ¿No? El jefe de Gobierno dijo si yo voy a predicar con el ejemplo y tengo un gobierno en donde necesito, en donde puedo contratar personas que trabajen en el Gobierno, pues voy a contactar a las mujeres víctimas de violencia, para que tengan su trabajo y sobre todo, el sistema de seguridad social que deben tener todas las mujeres, salud (inaudible)
Entonces les diría yo, échenle muchas ganas a todo acto de capacitación y yo espero que haya un evento en donde el Jefe de Gobierno empiece a dar las primeras clases para que primero, la mayoría de las personas que trabajen en el gobierno sean mujeres; y segundo, para que las mujeres víctimas de violencia vivan bien.
Que tengan bonito día, me dio gusto saludarlas a todos.
