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27 de noviembre de 2015.


Hola muy buenas tardes a todas y a todos.
Buenos tarde a todos los niños y niñas que vinieron el día de hoy ¿de todas las Delegaciones verdad? Se que están aquí desde temprano, que tuvieron un camino bastante tardado porque muchos vienen de Xochimilco, de Tláhuac, Milpa Alta y hoy nos están acompañando.
Voy a ser muy breve, primero agradecer a los hombres y mujeres que están aquí y que desde todas las actividades y trincheras en donde están, aportan para la defensa de los derechos de las niñas y niños, a mi compañera la Mtra. Gabriela Salido que además hoy es nuestra anfitriona, estamos en su Delegación y decirle que es el primer evento que tenemos con niñas y niños en mi gestión y es aquí en la delegación Miguel Hidalgo; a Mafer, nuestra directora del Instituto de la Juventud que como siempre está aquí no solamente con el compromiso, sino con la alegría; a Jacqueline que se encarga de defender, no solamente a niños y niñas, sino a toda la población, que nadie sufra discriminación y a todas las compañeras que nos acompañan el día de hoy, representantes de las UNAVIS, de la sociedad civil organizada como es la Mtra. Albania González, activista y defensora de los derechos humanos, a la Lic. Leticia del Rocío, representante de Realidades sin Fronteras, Asociación Civil; a María Eugenia Rodríguez, representante de Intervención Social.
A los papás y mamás que están aquí sólo quiero decirles una cosa, esto se trata primero de que los niños y niñas que están aquí, que son sus hijos, sus hijas, tengan ese derecho a ser felices y tengan el derecho y tengan la seguridad de que todos los sueños que tienen, se realicen. 
Me tocó platicar con Dayanna y me tocó platicar con Montse y siempre les pregunto; Montse ¿qué quieres ser? Pues Montse quiere ser doctora y Montse quiere ser doctora porque quiere ayudar a la gente y Dayanna dice “yo también quiero ser doctora o cualquier profesión que tenga y que me haga ser presidenta de la República” y creo que sería importante; primero porque nos toca ya una mujer que sea presidenta; y segundo, porque ellas están muy claras igual que todos los niños y niñas que están aquí de qué es lo quieren ser cuando sean grandes, desde ahora lo están trabajando.
Y yo les digo papás y mamás que diario tenemos mucha preocupación sobre los hijos, creo que de manera diaria sabemos, come se enferma, cómo le va en la escuela, qué le esperará. Y el tema de la violencia y el acompañamiento es algo que nosotros tenemos que tratar porque comentábamos que la violencia es algo que hay que detener, la violencia no se tiene que dar y mucho menos en esta edad, en donde lo único que tienen que hacer es divertirse, jugar, estudiar, para eso debemos acompañar a los niños y niñas.
Y para eso veíamos que cuando subió Dayanna y cuando subió Montse aquí se les puso un cajoncito para que pudieran alcanzar el micrófono, de eso se trata, de que el Gobierno ponga ese cajoncito y que puedan ellos estar en un mismo nivel, que puedan estar en un ejercicio pleno de sus derechos y que de verdad, creo que el mejor merecimiento a papás, mamás que están aquí, es que vean la felicidad de sus hijos.
Y a ustedes niños y niñas ¿me escuchan los que están aquí abajo? ¿participaron en el Rally, se divirtieron? Y ¿supieron cuáles son sus derechos? ¿les puedo hacer algunas preguntas sobre sus derechos? Ustedes me dicen sí o no o levantan la mano.
¿Tienen derecho a estudiar y les gusta estudiar? O ¿les gusta más el recreo? ¿más el recreo? Pues las dos cosas son importantes porque estudian, pero además ¿tienen derecho a divertirse? A ver ¿en dónde está los compañeros y compañeras que tenían por ahí las pelotas?espérense tantito, nada más dije ¿en dónde están? Ellos están fijándose si todas y todos contestan bien y voy a hacer dos preguntas más, si todas y todos contestan bien, van a dar pelotas a los que mejor contesten.
La otra pregunta es ¿la violencia es buena o es mala? Y ¿la violencia en las niñas es mala o malísima? ¡Muy bien!
Muchas gracias, que estén bien, bonita tarde.
