PALABRAS DEL JEFE DE GOBIERNO, DOCTOR MIGUEL ÁNGEL MANCERA, A TRAVÉS DE UN VIDEO MENSAJE A ADULTOS MAYORES DE ÁLVARO OBREGÓN
Muy buenos días. Nos da mucho gusto darles la bienvenida a este nuevo sistema de Capital Social para adultos mayores.
Hoy van a recibir sus tarjetas, lo que hoy les entregamos es mucho más que una tarjeta es un compromiso de servicio del Gobierno de la Ciudad de México para ustedes, para todos y cada uno de los hombres y mujeres del sistema de adultos mayores.
¿Qué van a poder obtener con esta tarjeta? Un contacto de cercanía con este gobierno, que va a estar preocupado por su salud, porque va haber atención médica; por su diversión, van a poder ir al cine, ya les van a platicar cada cuándo; por su seguridad, porque la Procuraduría también está muy pendiente de que a ustedes no les pase nada.
Por su recreación, porque pueden ir también a viajes turísticos. Ahora hemos implementado con mucha mayor fuerza la posibilidad de que ustedes conozcan destinos, no sólo de la Ciudad de México, sino también del resto de la república.
Y por su economía, porque además de la Pensión Alimenticia de esta Pensión Alimentaria del Sistema de Adultos Mayores, también tenemos ya créditos para ustedes. Un crédito para que puedan tener su dinerito, y como me dijo alguna vez una de las beneficiarias “lo voy a usar para comprarme lo que yo quiera, para nada en especial, para lo que yo quiera”.
Qué bueno que nosotros hoy podemos hacerles entrega de estas tarjetas que nos vinculan en el servicio, y no me quiero despedir sin comentarles una cosa más, hemos ordenado que se publique hoy un acuerdo por el cual ocho hombres y ocho mujeres adultos mayores van a conformar un Consejo, van a conformar un grupo de experiencia, de sabiduría que van a estar platicando con el Jefe de Gobierno, de muchas de las acciones que tomamos acá en la ciudad, para que ustedes nos digan, y ustedes nos puedan dar esa experiencia que han acumulado con la convivencia diaria en la capital de la república.
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