PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, EN MAÑANA DE PELÍCULA
Hola, muchachas ¿cómo están? (Bien) Qué bueno, me da mucho gusto. Voy a ser muy rápido porque ya está a punto de comenzar la película. Los veo, las veo muy cómodos con sus palomitas, con su refresco.
Muy rápido quiero decirles que el Jefe de Gobierno, doctor Miguel Ángel Mancera, les manda un saludo, les manda un abrazo y me dijo algo muy importante; me dice “por favor pregúntales, ya fueron hoy al cine, pero pregúntales si ya se fueron de vacaciones”. (No), ¿no se han ido? Entonces, por favor, aquí está Bety del Instituto del Adulto Mayor, para anotarlos para el próximo tour, o sea de vacaciones ¿no?
Y decirles que de verdad agradecemos a mi tocayo, al licenciado Ramón Ramírez, que nos acompañe, pero sobre todo que grupo Cinépolis nos dé la oportunidad de estar, pues el día de hoy aquí.
Platicaba con don Ricardo, le decía que cuáles eran sus películas favoritas, él me decía que las de charros. Entonces, la primera dijeAllá en el Rancho Grande, con don Tito Guizar. ¡Es muy buena esa! Ya después vino Jorge Negrete, Pedro Infante y ya después todos éramos charros ¿verdad? Después me decía las de Cantinflas y yo dije la de ¿cómo es? Ahí está el detalle.
Hoy, hoy la película que grupo Cinépolis nos va a pasar, que además son películas, eso es algo importante destacar licenciado, que están en cartelera. No van a ver ustedes películas que digan “ay, esa ya la vi”, no, son las mismas películas que transmiten para todas las personas que vienen. Se llama Intensamente esta película y que creo que es una parte muy importante en el juego de las emociones y en el desarrollo que tiene las emociones del ser humano. Es una película muy bonita, yo no la he visto, ay después me la cuentan. 
Dejarles un cordial saludo de nuestro jefe de Gobierno, decirles que como señalaba Don Ricardo, estamos aquí para cuidarlos, para cuidarlas, para atenderlos, pero sobre todo para apapacharlas, apapacharlos.
Aquí está nuestro grupo de compañeros del Instituto para la Atención de los Adultos Mayores de la Secretaría de Desarrollo Social, con los chalecos rosas, y el chaleco rosa es para las personas adultas mayores, para las mujeres, para los hombres adultos mayores de la ciudad es compañía, es apapacho y es confianza.
Que estén muy bien, que disfruten mucho la película, un abrazo a todos.
Que estén bien. Hasta luego.
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