PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, EN LA ENTREGA DE TARJETAS DE PENSIÓN ALIMENTARIA
 
Buenos días a todos y a todas.
 Voy a ser muy breve en esta intervención, creo que tanto las palabras del señor jefe delegacional, a quien le agradecemos su anfitrionía y su calidez como siempre, efectivamente tenemos muchos años de conocernos y siempre con la misma cercanía y la misma amistad y sobre todo con ese espíritu de colaboración.
Agradezco la presencia de nuestro presidente del Consejo Ciudadano de Seguridad y Procuración de Justicia, de nuestro representante de la contraloría general y quiero decirles que la intención es que en cada evento que tengamos de entrega de tarjetas para los adultos mayores nos acompañe un miembro de gabinete.
Primero, para que ustedes lo conozcan; y segundo, para que ellos vean toda la labor que realizamos a favor de las personas adultas mayores de la ciudad, hoy nos acompaña el Ing. Edgar Tungüí, que es nuestro secretario de Obras y Servicios, el se encarga de llevar a cabo las obras de agotar los servicios, tiene un trabajo muy arduo, porque como ustedes saben esta ciudad es una ciudad con muchos años, y una ciudad con muchos años requiere de muchas obras.  
Un aplauso para todos nuestros representantes de este Gobierno.
El doctor Miguel Ángel Mancera, nuestro jefe de Gobierno, nos mandó un saludo y les mandó un beso a través de un video.
Quiero decirles que lo que representa esto es una bienvenida. La tarjeta que ustedes reciban el día de hoy, es una bienvenida que damos las y los servidores públicos de la CDMX del Gobierno de la ciudad, hacía un sistema de protección y de servicios. El doctor Mancera nos decía qué es Capital Social, Capital Social es que tengan, se les garanticen el derecho a la salud, el derecho a la alimentación, el derecho a la atención, el derecho a viajar, para que se conozca todo el interior, todo lo que nuestra maravillosa República Mexicana tiene para nosotros, el derecho a utilizar ese recurso que ustedes tienen en lo que ustedes quieran.
Es una bienvenida. Y estamos aquí para decirles bienvenidos, y estamos para servirlos, estamos para atenderlos, para atenderlas, todos los chalecos rosas que ustedes ven aquí son educadoras, son doctores, son compañeras y compañeros de la Secretaría de Desarrollo Social del Instituto del Adulto Mayor que estamos aquí para atenderlos.
El día de hoy reciben su tarjeta, pero después de ello lo que sigue es que estemos cerca de ustedes, que estemos atentas y atentos a lo que ustedes requieren.
Siéntanse por favor con la confianza de cualquier situación que necesiten, muchas de esas situaciones difíciles en donde se ve involucrada la defensa jurídica, que tengamos que ir con la procuraduría, que tengamos que pedir la intervención de un abogado, siéntanse con esa confianza de pedirle a las educadoras, a los representantes de desarrollo social que vengan y pidan esa ayuda. Nosotros estamos aquí para ayudarlos.
Y señalarles algo muy importante, el día de hoy ustedes empiezan a escribir un nuevo capítulo en su historia de vida, hoy escuchamos a Don Miguel, Don Miguel tiene 89 años, ¿verdad que se ve muy jovenazo? Tiene mucha más agilidad que yo.
Don Miguel tiene 89 años y lleva 15 años siendo beneficiario de esta tarjeta de pensión alimentaria, 15 años lleva Don Miguel.
 
Ha escrito muchas historias y muchas más que escribirá, acude a una escuela. Escuché que acude usted a una escuela de adultos mayores.
 
Y el otro anunció que hoy da el jefe de Gobierno, todo el mundo dice en todo el país, las personas adultas mayores lo que nos dan es sabiduría, nos dan experiencia, y el jefe de Gobierno el día de hoy dijo una situación muy importante, y quién escucha y quién atiende la experiencia y sabiduría de los adultos mayores, qué autoridad lo hace, si tenemos esa riqueza, qué autoridad lo escucha.
El día de hoy el jefe de Gobierno firmó y publicó en la Gaceta Oficial, que es nuestro periódico oficial, la creación de un Consejo de personas adultas mayores para la ciudad, y este Consejo qué va a hacer, va a ser su voz,  van a ser ocho hombres y ocho mujeres, porque aquí hay equidad de género. La mujer, igual que el hombre ¿sí o no? Entonces van a ser la voz de todas y todos los adultos mayores ante el Jefe de Gobierno, le van a tocar los temas que ustedes quieren hacerle llegar al Jefe de Gobierno y el Jefe de Gobierno tomará la decisión y emitirá las políticas necesarias o los ajustes a las políticas necesarias.
Nos jalará las orejas a quienes tengas que jalarlas si es necesario para que hagamos nuestro trabajo. Ya no quiero extenderme más, solamente reiterar, agradecer, siempre aprovecho para agradecer la labor de las educadoras, de los médicos, quiero decirle a todas las compañeras y compañeros de chaleco rosa y blanco que muy pronto me voy a reunir con una representación de educadoras y representación de médicos porque también ustedes necesitan platicar y necesitamos ver en qué más podemos, nosotros, en colaborar con ustedes.
 Muchas gracias, muy agradecido, muy orgulloso con la labor de esta Bety, del área del Instituto del Adulto Mayor, muy orgulloso de su labor; y bueno, pasen un muy buen día, empiecen a escribir este nuevo capítulo de su vida. Que sea felicidad, que sea bienestar. Estamos aquí para hacerlas y hacerlos felices a todas y todos ustedes, para eso estamos. Que tengan muy buen día, muchas gracias por su atención.

