PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSE RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, DURANTE LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA SEDESO Y LA SEDEREC PARA LA DONACIÓN DE PRODUCTOS AGRÍCOLAS A LOS COMEDORES PÚBLICOS Y COMUNITARIOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO 
29 de octubre de 2015
Buenas tardes a todas y a todos, el solecito está fuerte, vamos a ser breves, ya bajó un poquito.
Bueno muy rápido. Decirles que por instrucciones del Dr. Miguel Ángel Mancera y en su representación asistimos a la suscripción de un pacto muy importante en la ciudad de Milán. En este pacto se vieron representadas 83 ciudades que gobiernan de manera conjunta a 400 millones de personas en todo el mundo. 
Y la intención y la discusión que se llevó a cabo a través de estas 83 ciudades es, a 70  años de haber sido fundadas la ONU y la FAO, de haber sido instauradas: ¿cuál es la mayor preocupación que se tiene en todo el mundo?. La principal preocupación que se tiene es que todas las personas, cuando menos una vez al día, puedan comer.
A veces cuando lo platicamos aquí en nuestro entorno, se nos hace difícil que existan experiencias tan terribles en muchas latitudes en donde la gente se va a dormir sin haber comido por lo menos una sola vez.
Y ahí escuchamos experiencias de niños en comunidades de África que tienen que comer arena para engañar al hambre, o personas que ahora son por situaciones políticas de guerra, como los refugiados sirios que tienen que abandonar y llegar a otros sitios. Niños, hombres, mujeres personas adultas mayores necesitan comer.
Y nos fijamos una meta que tenemos que alcanzar nosotros en la Ciudad, mucho antes del año 2030. La ONU dijo que para el 2030, el 66% de la gente va vivir en las ciudades, como vivimos nosotros ahora, y deben de comer por lo menos una vez al día y comer bien. Comer las calorías, los nutrimentos, y yo le agregaría el sabor necesario a los alimentos.
Entonces, para trabajar en todo este pacto, el Dr. Mancera retomó tres puntos que vamos a trabajar muy directamente con la SEDEREC, secretaría a cargo de la Dr. Rosa Icela, porque la secretaría de Desarrollo Rural tiene una función vital para que la gente de la Ciudad de México coma y coma bien.
Primero, la comida en las ciudades no debe desperdiciarse. Aunque en estos últimos años la gente tiene un 40% más acceso a la alimentación, es decir, se produce 40% más alimento en el mundo que lo que se producía hasta hace 70 años. No quiere decir que porque haya más alimento la gente accede a él.
Entonces la comida no se debe de tirar, más en las grandes ciudades. Tenemos que propiciar los bancos de alimentos, generar los acuerdos con las instancias como el día de hoy a través de este huerto urbano, a través de la generosidad de Graciela y de todos ustedes vamos a recibir y esa comida debe de aprovecharse en el momento.
Otro punto es acercar las unidades de producción rural a la Ciudad, es decir, comer lo que nosotros producimos. La Dr. Rosa Icela fue muy clara en que es lo que nosotros producimos como ciudad. Tenemos que incorporar a nuestros menús cotidianos, y ya iniciamos nosotros dentro de nuestros comedores con el amaranto, el nopal, los romeritos, todo lo que nosotros producimos.
Y el tercer punto, crear un sistema de producción urbana. Platicábamos, por ejemplo, viendo experiencias como la de Madrid en donde los vecinos -así como todas y todos ustedes me parece que se han organizado de manera muy clara-, producen lo que se sirve en sus mesas y ven que es de naturaleza orgánica, está libre de sustancias que ustedes no conocen y que además están llegando de manera fresca.
Creo que en estos puntos va a ser importante el relanzamiento, el trabajo que tengamos con la SEDEREC, entre SEDESO y SEDEREC. Y yo agradezco aquí de manera muy puntual, primero a este huerto urbano, Graciela, muy agradecido por todo lo que el día de hoy vamos a recibir y seguiremos recibiendo, porque este no solamente es un evento que sea la firma y que nos llevemos nuestras canastas con lo que hay adentro. 
Decir que la asociación civil que diriges, Ciudadanos Buscando Soluciones, es algo que se tocó en esta Cumbre de Milán, porque no solamente son ciudadanos y ciudadanas buscando soluciones, sino están atendiendo problemas globales como es el hambre, a través de soluciones locales como son los huertos urbanos. Eso fue precisamente lo que se trató.
Y qué bueno que contamos con una personalidad que es aval de calidad, que no solamente diseñó o coadyuvó en el diseño de este huerto, sino que ahora está aquí para ver que esos alimentos se aprovechen, y es nuestra representante del gobierno de Nueva Zelanda. Bienvenida.
Y esto cada vez se va a ir incrementando a través de esta colaboración que tenemos y agradecer a mi querida amiga, a quien aprecio, a quien admiro, a quien conozco desde hace muchos años y es precisamente ese conocimiento y esa amistad nos va a permitir trabajar de manera muy clara en las labores que ambos tenemos, que es a la Dr. Rosa Icela Rodríguez y a todo su equipo de trabajo, el día de hoy encabezado aquí por el Ing. Rubén Fuentes.
Y decirles que esto es un acto, primero de generosidad, porque recibimos de manera gratuita alimentos de primera calidad que llevan un cultivo perfecto,  y todo el amor y la dedicación de todas y todos ustedes que están aquí presentes.
Y segundo, que van a ser aprovechados en los comedores que es donde precisamente acude la gente que lo necesita, para ir a la escuela, para trabajar, para dedicarse a las actividades diarias pues necesita comer y lo que nos ocupa a nosotros en nuestros Comedores es que coman y que coman bien. Que coman lo que deben de comer en cuanto a calorías, en cuanto a nutrientes, en cuanto a todo este alcance alimentario.
Y bueno pues, reiterar que este será un eje importante de la Capital Social del Dr. Miguel Ángel Mancera, porque tenemos que abatir la pobreza alimentaria de la ciudad, estamos muy cerquita, nos falta muy poquito y es a través de estas acciones que lo vamos a lograr.
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