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Buenos días a todas y a los pocos que estamos también. 
Voy a ser muy breve porque estamos en un lugar maravilloso, es un sitio padrísimo, muchas gracias. Y esto promete además un desayuno muy rico y ya a esta hora ya hace hambre. Así que agradezco verdaderamente a Tere, a Aurelia la invitación, a todo el grupo de compañeras muy comprometidas de mujeres.
Y solamente tocar que hay temas que han dejado de ser un comentario cotidiano para hacer vivencias cotidianas, el tema del cáncer se ha convertido una vivencia cotidiana mi padre a los 45 años padeció cáncer y hoy a sus 78 puede hablar del cáncer como una experiencia superada y dedicarse a sus actividades todavía diarias. Mi mamá hace muchos años le tuvieron que retirar la matriz y agradezco de verdad a ese médico general de un municipio muy pequeño del Estado de Hidalgo, que en su momento le haya recomendado someterse a esa cirugía y que seguramente hoy le permite tener conmigo y yo poder disfrutarla.
Y de verdad que son temas que los vivimos porque además este tema de cáncer se refleja en nuestras madres, en nuestras hijas, nuestras hermanas, nuestras parejas, en las compañeras, en las amigas; es decir, es un tema presente y afortunadamente hay mucho que se ha hecho y hay otras cosas que estamos haciendo y que son urgentes de hacer. Lo que se ha hecho obviamente es que ninguna mujer se quede sin tener sus chequeos, sin generar un diagnóstico que le permita aplicar las medidas preventivas.
Que ninguna mujer que sufra la enfermedad se quede sin un tratamiento adecuado, oportuno; porque en esta enfermedad, no solamente es el diagnóstico, sino es el tratamiento oportuno, inmediato el que genera precisamente un combate efectivo; pero sobre todo algo que Tere señala, estamos trabajando mucho, por instrucciones del Dr. Mancera es que se permita continuar con las actividades de manera normal y lo digo porque si nosotros nos contáramos con la ayuda con intervención de hombres y mujeres como Tere, como las compañeras de la fundación que están hoy con nosotros, a veces incurrimos tanto en el seno familiar, como en el entorno laboral, como en la parte académica, como incluso servidores públicos de gobierno, en la discriminación, en el olvido en no saber tratar adecuadamente y poder dirigir nuestros esfuerzos, nuestros conocimientos para ir acompañado a las mujeres que son quienes padecen esta enfermedad.
Y eso precisamente habla del empoderamiento, el empoderamiento es ir generando a través de acciones específicas un piso parejo para que las mujeres, aun padeciendo los sistemas, generando los efectos del tratamiento y sobretodo, es una realidad innegable que en esta ciudad y en todo el país la mujer es el pilar de todos los tipos de familia que se conforme. Uno sobre la mujer descansa liderazgo económico, la administración de los negocios, de la casa, el acompañamiento y sobretodo, este matriarcado verdad Tere, sí sucede en la Ciudad, porque verdaderamente mujeres ejercitan todo eso de una manera muy adecuada, en su cotidianidad, en la familia, en su ámbito laboral, en su ámbito profesional.
Entonces este esto debe de ser un esfuerzo conjunto que el día de lo vemos aquí reflejado, nosotros las autoridades muy atentas de lo que nos dice la sociedad civil organizada, muy atentos todos a seguir las instrucciones que Tere nos da en el gabinete; yo siempre digo que es un gabinete de cuatro horas, que siempre dura poquito cuando Tere nos llama, pero nos dice qué tenemos que hacer en el tema de mujeres y este es un tema que nos ocupa, en compañía de la Secretaría de Salud, porque verdaderamente hay aspectos que dan sensibilidad a un gobierno y la verdad es que a nadie se le había ocurrido, no sé cómo es que no existía en el país, donde se garantizara como parte de los servicios de salud, que ya es un tema gratuito, el esquema de reconstrucción de toda la parte de implantes de seno que se da.
Por último, nada más señalar que todas las políticas y todos los esfuerzos y todo lo que el jefe de Gobierno, todo lo que Tere, todo lo que los compañeros de gabinete hacemos, tiene la finalidad de que las mujeres no olviden que han sufrido una experiencia de cáncer; sino que se supere, se dé un acompañamiento y que con sustento en ese ejemplo de superación, de atención, de una experiencia de vida puedan continuar de manera plena con sus vidas, durante la enfermedad, en el tratamiento que se tiene que dar y en la parte posterior.
Y que sigan siendo esas promotoras activas con sus compañeras de género en el día a día para que vayan, se realicen sus chequeos, se sometan al tratamiento, que den ese acompañamiento psicológico que a través de la Fundación, que a través de todas las actividades tenemos que brindar y que como sociedad, tengamos cada vez un tejido mayor, tengamos un enlace, en donde este tema, así es como inicié y así es como concluyo, se convierte en un tema de comentario de ocupación, de preocupación pero sobre todo de sensibilidad de todas y todos yo les deseo muy buen provecho atención.
Muchas gracias por su atención.
