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PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, EN LA INAUGURACIÓN DE PROYECTO DE MEJORAMIENTOBARRIAL


Venimos a ver el Mejoramiento Barrial. Sé que están tomando un curso de liderazgo, una plática de liderazgo, y creo, bueno, si la experta me corrige o no, hay un tema importante que es el empoderamiento de la mujer ¿no?

Y el empoderamiento de la mujer es la participación efectiva en todas las actividades de la vida de una ciudad. Y bueno, pues aquí doña Leticia ¿dónde está doña Leticia?, como buena promotora y con nuestra vecina, con doña Rosa, tenemos dos ejemplos claros del empoderamiento de la mujer.

Doña Rosa me explicó que aquí se tuvo una inversión, aquí se veía antes un manteado todo feo, una lona, ahora tienen esta parte de acrílico, pues venimos a que tengan un espacio cada vez mejor.

Es un espacio muy bonito, creo que el espacio que se ocupa y cuando se ven niños, adultos mayores, mujeres, niños, jóvenes haciendo deporte, pues es un espacio que todas ustedes han hecho para apropiárselo, para disfrutarlo. Y pues, dejamos a Leticia que siga con esto, les mando un fuerte abrazo, un saludo de parte de nuestro Jefe de Gobierno, el doctor Mancera. Que estén muy bien. Bonita mañana para todas. Muchas gracias, hasta luego. 




