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30 de noviembre de 2015.


Hola muy buenas tardes a todas y a todos.
Agradezco al señor secretario y a la subsecretaria la oportunidad que me dan de expresarme y al señor gobernador, al señor secretario de Desarrollo Social de la entidad y a su equipo la calidez y hospitalidad con la que nos han recibido, sobre todo en estos días, en especial para mí un poco fríos.
Señalar muy rápidamente que en la Ciudad de México hemos instaurado la parte de Capital Social como un sistema de accesibilidad para combatir la carencia, precisamente a este acceso de seguridad. Y Capital Social lo hemos sustentado en diversos sistemas; primero atender todo el tema de evaluar las condiciones de vulnerabilidad de todos los sectores de población para eficientar un sistema de atención territorial en donde se puedan ordenar los programas de manera integral; incorporar las herramientas tecnológicas para la sistematización de la información y poder evaluar cómo llegan y sobre todo, un ejercicio correcto del gasto público y un sistema de evaluación y acompañamiento social.
¿A qué nos referimos con esto? Nuestro sistema de atención integral es precisamente eso, un sistema de atención integral y transversal que atiende el estado de vulnerabilidad de la población para garantizar un ejercicio efectivo de derechos; así mantener la calidad de vida y bienestar de toda la población, para no solamente combatir y erradicar la situación de pobreza, sino generar un esquema de atención multidimensional en temas tan importantes para la Ciudad como es el medio ambiente, como es la movilidad, como es la calidad de los servicios y la seguridad jurídica.
Comentarles que nosotros en la Ciudad de México tenemos una cobertura de atención de aproximadamente un 80 por ciento de la población, es decir, en la Ciudad de México contamos con 8.8 millones de habitantes, según el INEGI. Esta población en ciertas horas del día prácticamente de duplica y también se hace uso de nuestro sistema de seguridad social, como es el tema de los comedores públicos; entonces, nosotros con esta atención de 7 millones de personas, tenemos que atender y me referiría a población de entidades, prácticamente a 3 veces la población de Paris, por ejemplo. 
Para ello, tocar dos puntos; primero señalar que este sistema de Capital Social de atención integral y transversal, precisamente lo que hace es tocar, en cuanto al crecimiento desde las mujeres embarazadas por ejemplo, para ver la calidad de salud y generar cartillas de derechos para poder atenderlas, es así que tenemos ahora los programas de Cunas CDMX, el tema de acompañamiento a todos los niños, no solamente en cuanto a su nutrición, sino a su talento especial para la educación, hasta llegar al tema de adultos mayores. Ir ordenando el tema de la pensión, desde salud, educación, alimentación, en fin, todo este tema de atención, precisamente que se de en el territorio, prueba de ello son los programas de “Médico en tu casa”, de “Abogado en tu casa” que es lo que se está generando.
Este sistema de garantía de derechos va obviamente a la calidad del programa social que se dirige, como bien se ha señalado aquí, en el tema alimentario, no solamente es el abasto y distribución de las transferencias alimentarias o la cantidad de comedores, sino la base nutrimental y la cantidad calórica que se da.
Otro punto en este tema de atención territorial, es precisamente, la consideración del espacio y es que nuestro índice de desarrollo social consideramos el espacio no como una distribución política o incluso electoral del espacio de atención; nosotros consideramos por ejemplo, las colonias y los barrios como un sistema de cohesión e incorporamos en nuestros esquemas de apropiación de los espacios públicos, como es el tema de mejoramiento barrial, pues precisamente esa identidad de que sea la propia ciudadanía quien decida el ejercicio de los recursos y con ese talento y con esas herramientas propias que tienen, poder realizarlo.
Otro esquema es precisamente la alineación que tenemos de los programas; y eso se da en vivistas que se generan directamente en los espacios y poder levantar un sistema único que a través, reitero, de cartillas y de expedientes electrónicos nos permite ir generando ese orden programático a través de un eje único.
Y el tema del ejercicio del gasto público, pues nosotros tenemos un gasto importante en materia de desarrollo social, de 269 mil millones que teníamos previstos en nuestro presupuesto de egresos, el 43 por ciento, es decir 75 mil millones van precisamente a gasto social, y este gasto social no solamente va dirigido a eficientar que se reciban los apoyos, que se generen los programas en el orden y en el momento oportuno, sino que además vayan ligados con un tema de ingreso; es decir, ir señalando el desarrollo social con el mejoramiento del ingreso a través de las políticas, incluso de créditos y microcréditos y de crecimiento que se puede dar.
El último punto que les quisiera yo compartir es la importancia que tienen los órganos para la aprobación de los programas sociales y para la evaluación, nosotros consideramos que el fortalecimiento de los órganos, como en nuestro caso es el COPLADE, para conocer de todos los programas sociales y darlos y ver que lleguen con la mayor eficiencia, es importante. Así como el esquema de evaluación que tenemos, a través de nuestro EVALÚA DF, que es quien precisamente hace las mediciones y que puede en su momento determinar la orientación o la orientación correcta de los programas sociales; pero sobre todo, la intervención de la sociedad civil organizada a través de esquemas de coinversión social, a través del cual se potencian y se premian las mejores iniciativas que se tienen para la aplicación de estos sistema y de estos sistemas y de estos programas de desarrollo social y obviamente el acompañamiento de lo que denominamos “contralores ciudadanos” que es precisamente la vigilancia directa de la ciudadanía en el ejercicio y la entrega de los apoyos.
Yo agradezco nuevamente la oportunidad, un abrazo y el reconocimiento del Dr. Miguel Ángel Mancera Espinosa.
Muchas gracias. 
 
