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Buenos días a todas y a todos.
 
Voy a compartirles una reflexión. Primero vamos a ver cómo estamos informados sobre el tema de alimentación y después vamos a ver qué es lo que estamos haciendo en el país y qué estamos haciendo aquí en la Ciudad de México.
 
Como ustedes saben hay muchos organismos internacionales, organismos con más de 70 años de implementación como es la ONU, como es la FAO, como es CEPAL y como es el Banco Mundial. ¿Y qué nos están diciendo estos organismos internacionales? Nos acaban de decir hace poco, todavía en esta semana han dado algunos anuncios. Primero, que tenemos un cambio climático en el mundo y ese cambio climático en el mundo lo que va hacer, lo que va a provocar, es que los precios de los alimentos aumenten, es decir, lo que cuestan los alimentos en el mundo se incrementará en un 3.9 por ciento, van a ser más caros. Segundo, la CEPAL nos dice que América Latina y el Caribe sigue siendo la región más desigual del mundo.
 
¿Qué significa la desigualdad? La desigualdad significa que no existen medios, acciones, ni esquemas para atender a las personas que están en situación de vulnerabilidad. ¿Quiénes están en situación de vulnerabilidad? los niños, las niñas, las personas con discapacidad, las mujeres embarazadas, las personas adultas mayores y los que no tienen acceso a los alimentos, principalmente, entre otros muchos, las mujeres víctimas de violencia también. Entonces, no existen todavía los instrumentos adecuados para llegar a ello.

¿Y qué nos dice el Banco Mundial? que 2.6 millones de personas podrían caer en pobreza extrema ¿Cuál es la pobreza extrema? es aquella pobreza en donde las personas no pueden ni siquiera tener acceso a una porción alimentaria adecuada diaria. 

Durante el año 2016, nos dice el Banco Mundial que 2.6 millones de personas podrían caer en esta situación. ¿Y qué vemos en el país? ese comportamiento, porque es una situación mundial. ¿Y en el país qué vemos? pues en el país vemos que la situación financiera no va a estar buena ¿Verdad? ya lo vivimos día a día, cada vez hay menos dinero en la cartera, cada vez alcanza menos el dinero  del monedero, cada vez tenemos menos dinero para hacerle frente.

Y existen personas que lo ven desde la óptica, podría yo decirles que es una “óptica de escritorio” y se preocupan por situaciones que, tal vez a nosotros nos afecta pero no es nuestra preocupación diaria. Yo creo que nuestra preocupación diaria no es ¿Cuánto va a costar el barril del petróleo en el año que entra? ¿Verdad? O ¿Cómo va a ser el precio del dólar si alcanza o supera los 17 pesos? O ¿Cómo va a estar la macroeconomía, los mercados internacionales?. No nos interesa porque lo que nos interesa, lo que vivimos día a día es nuestro poder adquisitivo, que las cosas no cuesten más y que nosotros cada vez tengamos mejor ingreso para hacerlo.
Y desde ahí surge una óptica, porque ya tenemos que aterrizarlo como ciudad, cómo estamos aquí en la Ciudad de México y aquí en la Ciudad de México, en lugar de verlo con una óptica como han dicho ¡Porque lo han dicho!: “el que coma, tiene que trabajar”. Yo les digo, no será más lógico, más sensible y más humano, que la gente coma para que trabaje bien, que los niños coman para que estudien bien, que los adultos mayores coman, las mujeres, todo el mundo tenga acceso a la alimentación ¿no es una óptica de una Capital Social?
Entonces la lógica que debemos tener nosotros en los gobiernos es de estar presentes todas y todos como equipo delante de ustedes y decirles: nos dieron este presupuesto y este presupuesto ha sido asignado para preocuparnos desde niños y niñas, como lo hace el maestro Gustavo Gamaliel en el DIF; la parte de salud, como lo hace el doctor Ahued, a través de “El Médico en tu casa”. 
El día de hoy nos acompaña la Dra. Leticia Hernández Sánchez, nuestra directora jurisdiccional en Venustiano Carranza, ella es la “doctora en su casa”, ella es la que los va a ir a ver a la casa, de todas y todos ustedes.
Es decir, ¿no hay que preocuparse y dar la cara por ustedes, a través de las 500 mil personas con discapacidad que atiende el ingeniero Fidel Pérez de León? ¿no tenemos que dar un mensaje de que estamos armando nuestro programa alimentario, no solamente de las transferencias alimentarias que son las despensas del día de hoy, sino a través de nuestro comedores?
Y aquí tenemos a nuestro jefe delegacional que nos dio una muy buena noticia, más comedores en la delegación. Fíjense, es un jefe delegacional que además de joven es muy comprometido, es una persona con mucha sensibilidad y acercamiento a la gente. 
Decirle señor jefe delegacional que las instrucciones del jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera es que vamos a estar aquí en Venustiano Carranza muy seguido para estar al pendiente de las sillas de ruedas de todos ustedes.
Y sobre todo, vino Arturo Cerón, él lo que nos va a decir es cómo se está comportando la pobreza alimentaria. Entonces sabemos en esta Ciudad, para qué se utiliza el presupuesto y el jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera nos ha instruido que con 20 millones de pesos, una cantidad muy importante de economías, de toda la parte financiera ¿para qué van esos 20 millones de pesos? para herramientas y tecnologías para la discapacidad: bastones, andaderas, vamos a iniciar con los aparatos auditivos, que son tan importantes, hasta los lentes. 
¿Por qué? porque no es posible que una persona en la Ciudad de México no pueda escuchar bien o ver, no pueda salir ni siquiera de su casa, porque no tiene una herramienta, una tecnología que le ayude precisamente a superar esa discapacidad. Es tomar de la mano, lo que dice el jefe de Gobierno es: “tenemos que tomar de la mano a esa gente que la hacen invisible en otros sitios”, hay personas  que están en su casa, que no pueden salir, que no pueden ver. Tomarlas de la mano, sacarlas y decirles ¡esta es tu Ciudad! y nosotros somos tus servidores públicos, los empleados que estamos trabajando. 
Nos dijo el Jefe de Gobierno, ¿Qué pasa con nuestros adultos mayores? Le dijimos jefe de Gobierno tenemos un  padrón de 500 mil personas, pero hay personas adultas mayores que llevan 3 años en espera, tenían que recibir su tarjeta a los 68 y tienen 71 años, no la han podido recibir porque no tenemos dinero. Dijo: aquí hay 126 millones de pesos, 10 mil tarjetas más para las personas adultas mayores.
 
Quiero decirles que  el jefe de Gobierno nos envió, hace unas semanas  junto con 83 ciudades del mundo, 83 ciudades en donde podemos decir que se atienden a 400 millones de personas y esto fue organizado por la FAO, que también cumplió 70 años igual que la ONU, Y firmamos un pacto alimentario, creo que ese pacto alimentario  va a ser ampliamente superado  antes de que se llegue a la fecha  de compromiso. La fecha de compromiso ante la ONU fue que en 2030 ningún ciudadano, ningún habitante del mundo se vaya a su casa sin comer, por lo menos una vez y comer bien.
 
Yo quiero decirles que la Ciudad de México, por instrucción del Dr. Miguel Ángel Mancera, es que durante esta administración se de toda la atención alimentaria, porque primero es la comida, primero son los recursos para los programas sociales. 

Parece que van a recortar recursos, fíjense nada más cuánto dinero, 3 mil millones de pesos al presupuesto de la ciudad. El jefe de gobierno dijo: que se recorte en otras áreas, los programas de Desarrollo Social se conservarán, por lo menos, el mismo presupuesto. Esto quiere decir que por aquí vamos a estar, mes con mes entregando sus transferencias alimentarias, no se van a quedar sin esas transferencias alimentarias, porque ya dijo el jefe de Gobierno.
 
Y decirles que todo esto pertenece a la Capital Social,  y a nosotros  como el equipo del Dr. Miguel Ángel Mancera, nos queda claro cuál es nuestra función en la  Capital Social: trabajar para todas y todos ustedes diariamente con todas nuestras ganas, porque así lo hacen,  porque así nos pagan, porque es nuestra obligación, pero porque lo hacemos con mucho, mucho cariño. 

Les deseo bonito día a todas y todos, hasta luego.

