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Dice que va a haber un avance del 30 por ciento en esta entrega ¿cuántas cobijas se han entregado, qué es lo que se ha repartido?
Hemos entregado aproximadamente con el día de hoy 40 mil cobijas de 150 mil. El programa inició el día primero de noviembre y continuará hasta el día último del mes de febrero del año que viene, es decir de 2016; además de eso tenemos obviamente las tres mil 400 raciones diarias de comida que estamos repartiendo, tenemos cerca de 82 puntos de encuentro y pernocta, donde la gente puede acudir, la que no tiene donde quedarse, acude de manera voluntaria, puede darse un baño, cena su cena caliente, puede descansar y al otro día puede retirarse a hacer sus labores y además se le está dando una muda de ropa limpia. 
Aparte de todo esto, estamos trabajando de manera muy especial para aquellas personas que están en situación de calle y que no quieren acudir a un albergue, dejarles la cobija y proporcionarles algún alimento caliente para que estén lo mejor posible en donde ellas y ellos decidan quedarse.
¿Cuántas personas en total han sido beneficiadas?
Estamos ahorita repartiendo las tres mil 400, tendríamos que hacer nosotros más o menos el cálculo de los días que han transcurrido, este es un programa permanente y tenemos funcionando estos 82 sitios de pernocta; tanto el listado de los sitios en donde están lo que nosotros llamamos “Bomberos Sociales”, en dos brigadas y nuestros sitios de pernocta están en la página de Desarrollo Social que es www.sdsdf.gob.mx
¿Tengo entendido que va a haber una cena de Navidad o algo así, están organizando algo?
El jefe de Gobierno lo está planeando y en próximas fechas el jefe de Gobierno determinará cuál será la mecánica.
Que estén muy bien hasta luego. 
