22 de octubre de 2015
PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, EN ENTREVISTA AL FINALIZAR LA VISITA DEL BARCO DE LA PAZ A LA CDMX Y LA JORNADA DE POR TU FAMILIA, DESARME VOLUNTARIO. 
R.- Nos precisa cuando se va a reiniciar el programa de desarme… 
JRAG.- El programa no se ha interrumpido.
R.- Es que usted dijo… 
JRAG.- No, el programa se va a relanzar, no quiere decir que se haya interrumpido. El programa se va a relanzar porque lo que estamos buscando ahora es generar un nuevo tabulador, en donde ciertas armas que representen mayor peligrosidad tengan un estímulo económico mayor. Vamos a pedir más recursos y poder incrementar esto. 
Y lo vamos a relanzar en el sentido de que ahora, por ejemplo, hemos contado con la presencia y la participación de la iglesia católica. Mucho de esto se hace para darle tranquilidad y seguridad a las personas que llevan sus armas en los atrios de las iglesias, de los templos. Ahora vamos a solicitar que se sumen cada vez más iglesias,que se sumen cada vez más espacios comunitarios en donde podamos acudir. 
Ahorita estamos operando a través de dos módulos, queremos tener por lo menos el doble. Vamos a trabajar con la Secretaría de Seguridad Pública para reforzar este programa y relanzarlo. 
R.- ¿Cuándo se relanzaría y cuánto es lo que reciben hoy, y cuánto recibirán? 
JRAG.- Lo que tengo aquí es que nosotros entregamos desde apoyos económicos, llevamos entregados 9 millones de pesos, 230 tablets, 159 despensas y 36 electrodomésticos. Depende del arma y la tabulación que se hace, es lo que se da. 

Por ejemplo, hoy se entregó un arma larga, dos armas cortas y lo que me decían que es un proyectil de mortero que cuando cae se fragmenta y tiene un radio de acción dañino. Y dimos en dinerario 5 mil pesos y una tablet por cada una de estas armas tan dañinas. Entonces eso es lo que se está buscando, poder retirarlos, vamos a necesitar más presupuesto y más participación de la sociedad. 
R.- ¿Cuánto sería la bolsa que ustedes solicitarían para el próximo año?  
JRAG.- Por lo menos, nosotros estaríamos considerando unos 20 millones de pesos. 
R.- Secretario, ahorita está dándose una situación de ola de violencia en Iztapalapa. ¿Habría posibilidades, de así como como lo hicieron en Tepito, llevar a cabo  jornadas de concientización, de sensibilización hacia la población? 
JRAG.- Esta campaña de desarme voluntario va a ser permanente en toda la ciudad y vamos a trabajar. Nosotros tenemos presencia a través de la Subsecretaría de Participación Ciudadana en toda la ciudad. Nuestros módulos seguirán atendiendo en cuanto a la entrega de los programas sociales  y los programas sociales generan cohesión social, recomponen el tejido social y obviamente están encaminados precisamente a mantener la tranquilidad ciudadana. 
Estaremos en Iztapalapa, continuaremos en Tepito, como ustedes saben  a través del DIF y en conjunto con la secretaría tenemos jornadas semanales y quincenales. Seguiremos con ellos en toda la ciudad.
R.- ¿(Inaudible) en una reunión que tuvieron con el jefe de Gobierno en la mañana respecto a la situación en Iztapalapa?
JRAG.- Yo no me reuní con el jefe de Gobierno hoy en la mañana.
R.- Respecto a esta situación que sigue ocurriendo en Iztapalapa, al oriente de la Ciudad de México con la violencia desatada ¿Qué piensa al respecto de eso?
JRAG.- Pues mire, yo lo que le puedo hablar de Iztapalapa es que vamos bien en la entrega de Programas Sociales, tenemos una cobertura en Iztapalapa, es la delegación con mayor densidad poblacional de la Ciudad y tenemos ya identificado cuánto sería la necesidad de los programas alimentarios y de los temas de Mejoramiento Barrial  Comunitario, que reitero, eso también relaza el tejido social de la Ciudad.
R.- De acuerdo con el panorama que ustedes tienen de las 16 delegaciones  ¿Iztapalapa en qué situación se encuentra su población?
JRAG.- Iztapalapa lo que estamos ahorita trabajando en ello, primero en el rescate de espacios, le puedo decir que se entregaron cerca de 11 programas Comunitarios de Mejoramiento Barrial. Estamos trabajando y pidiendo a la Asamblea Legislativa que nos dé más recursos. 
¿Qué es el Mejoramiento Barrial? Son los programas de apropiación de los espacios públicos que va desde la iluminación, que va las banquetas, camellones, los jardines, los gimnasios al aire libre. Vamos a que este apoyo en dinerario, es decir, se les da el recurso en efectivo a los vecinos y ellos son quienes deciden cómo construyen  y quien lo hace.

Vamos a entrar a toda la ciudad, también en Iztapalapa a través de más proyectos que pueden ir hasta el millón de pesos.
R.- Pero esa situación de violencia que se está registrando en esta zona ¿no hará que se refuercen algunos trabajos?
JRAG.- Nosotros lo que atendemos, el tema de los programas de desarrollo social son permanentes, siempre se refuerzan en toda la ciudad y están atendiendo, precisamente, un principio de convivencia ciudadana.
R.- ¿Las  cifras que usted dijo al inicio son de lo que va del año ¿de enero a la fecha?
JRAG.- De todas las etapas, estamos en la quinta etapa y tenemos aquí el total de cuatro mil 320 armas de fuego, 12 mil 900cartuchos y bueno, ya dimos las cifras de lo que se ha entregado en todas la etapas.
Y me faltaría dar el tema de mil 800 juguetes bélicos, que fueron intercambiados por mil 583 juguetes didácticos. Esas son las visitas.
R.- ¿Entonces desde que inició la administración hasta la fecha?
JRAG.- No, me están diciendo que son 25 mil armas desde que inició el programa en 2007.
R.- Nada más este relanzamiento ¿cuándo sería, en qué fecha?
JRAG.- En diciembre a más tardar.Gracias.
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