PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA, DURANTE SU INTERVENCIÓN EN LA 6ª ETAPA DEL PROGRAMA “POR TU FAMILIA, DESARME VOLUNTARIO” EN EL ATRIO DE LA CATEDRAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO.
12 de enero de 2016.

Muchas gracias, muy buena tarde a todas y a todos.

Señalar cuál es el espíritu de este programa de Desarme Voluntario, que tiene precisamente como sustento, como objetivo prioritario, la familia. 
Nosotros sabemos que hay objetos que tienen usos destinados de manera exclusiva, hay objetos que son creados con una sola finalidad; y un arma de fuego está fabricada, está destinada a generar un daño. Y si un arma de fuego que está destinada a generar un daño está en nuestras casas, puede ser un motivo, puede ser una causa para generar un daño irreparable, que produzca o genere un sentimiento de dolor muy grande, de arrepentimiento, de culpa; pero sobre todo, de acciones que no podemos componer, echar atrás, volver a realizar.
No quiero señalar en dónde, pero en estas fechas recientes tuvimos el caso de un niño quien como parte de los juegos, entra al cuarto de los padres, encuentra un arma de fuego y por jugar con esta arma de fuego, priva, mata a su prima de 4 años. No solamente es para el niño una situación terrible, sino para la familia, el conocer que por un acontecimiento que pudo ser previsible, que pudo atenderse, se perdió la vida de una nena de 4 años, es algo que genera un grave dolor familiar y social.
Es por ello que este Programa tiene un sustento eminentemente de cultura y de trabajo con la ciudadanía con las y los habitantes. Primero, es gracias a la Secretaría de Seguridad Pública, a nuestro secretario, a la subsecretaria García Cornejo, al Mtro. Canto, que se cuenta con toda la logística necesaria para acudir y recibir un arma que es confidencial en cuanto a su entrega y que la única finalidad que persigue es su destrucción. No se inicia ningún tipo de investigación, no hay ningún tipo de persecución, y para ello se le tiene que dar certeza, confianza y colaborar con instituciones, con instancias, con órganos de gran reconocimiento en la sociedad. 
Y es para ello que gracias al señor Cardenal Norberto Rivera y a todo el equipo, al señor Obispo Monseñor Don Jorge Estrada, a nuestro Déan el Padre  Francisco René Espinosa, quienes dan esos espacios de confianza que son los atrios y todos los templos católicos de la Ciudad en donde acude la gente, entrega el arma de fuego y recibe un un apoyo, que lo que hace es reflejar el espíritu de solidaridad y la cultura de no armarse de los habitantes de esta Ciudad.
Es por ello que se entrega un estímulo económico, que se entrega una despensa, que se entregan juguetes educativos, porque con quien se está trabajando -y ahí es donde entra de manera muy importante el DIF y el Consejo Ciudadano-, es con las niñas y con los niños. Poder intercambiar, como ven a todos los niños y niñas que están aquí- juguetes bélicos por juguetes didácticos, demuestra que estamos preocupados por la educación, por la formación y por los valores que tienen los niños.
Y además es importante señalar que con esto se lanza un mensaje internacional, un mensaje muy importante porque nos acompaña el señor Jorge Núñez de Alba que es nuestro representante de Alcaldes por la Paz, con quien el Gobierno de la Ciudad de México, el Dr. Miguel Ángel Mancera, nos ha instruido a que sostengamos un trabajo muy importante. Hace poco tuvimos la visita de Peace Boat que viene promocionando la cultura de la inserción de la conciencia de la no proliferación de armas de destrucción masiva.
Tuvimos el testimonio de una persona víctima de los bombardeos nucleares en Japón e Hiroshima, concretamente. Es una persona que ahora es un adulto mayor y que radica, además de todo lo que vivió, decidió radicar en nuestro país y nos señalaba lo terrible que es enfrentarse con un arma de destrucción masiva, él era un niño de 4 o 5 años que estaba en un campo de juego con sus amigos, que su hermana, que su madre, que su familia se vio afectada y cómo se enfrentó, asimiló y superó algo tan difícil como es que alguien en un seno familiar feliz, en un entorno social, en una Ciudad como la que tenemos, viva el impacto de un arma sea de la magnitud que sea.
Es por eso que este programa se dirige no solamente a aquellas armas, que las hemos recibido, le comentaba al señor general y al señor jefe de Gobierno, que hemos recibido granadas, hemos recibido balas de mortero, el día de hoy se recibieron pistolas de un calibre bastante importante, no solamente va dirigido a ellos, cualquier instrumento que pueda ser adaptado, utilizado para generar daño, entra dentro de este programa. 
Y es por ello que el día de hoy contamos con todos y todas estas representaciones, estos invitados, invitadas de honor que precisamente refleja el esfuerzo articulado del Gobierno de la Ciudad para atender en esta cultura, trabajando con las y los jóvenes, como lo hacemos con Mafer, a través de nuestros servicios de emergencia con la Mtra. Karina.
Es decir, el jefe de Gobierno nos ha instruido para que atendamos esto de manera conjunta y en esta sexta etapa que está iniciando el jefe de Gobierno nos ha dicho que redoblemos esfuerzos, vamos muy bien cada vez, no solamente se está incrementando el número de armas y de juguetes, se está especializando el programa en cuanto a la cultura que estamos transmitiendo, que estamos generando y que estamos demostrando como Ciudad.
La Ciudad de México somos una Ciudad que confiamos en nuestras instituciones en los temas de seguridad pública, en los temas de procuración de justicia y si hay un objeto que está destinado a generar daño en nuestras casas como es un arma de fuego, que por las causas que hayan sido llegaron ahí, estamos demostrando que lo entregamos, evitamos un daño a la familia.
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