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Hola muy buenos días a todas y a todos.
Muy rápidamente comentarles que lo que estamos haciendo el día de hoy aquí, pues es darle continuidad a un programa que el jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera previó desde el mes de diciembre; porque hay cosas que se ven venir y una de ellas es que en el país iba a hacer bastante frío.
El jefe de Gobierno arrancó la campaña de “En Invierno Contigo” y dijo “que esta campaña de invierno empiece en diciembre y que termine el último día del mes de febrero” y de lo que se trata, es precisamente que los que estamos en esta Ciudad y especialmente quienes el día de hoy están aquí por parte de la Delegación, sufran los menos efectos posibles del frío.
Y para ello tenemos que ordenar los esfuerzos de todas y todos; es por eso que el día de hoy nos acompaña el Lic. Ernesto Martínez Rodríguez de la Procuraduría, para darles la atención que requieran, para cualquier duda, para cualquier seguimiento; nos acompaña el Lic. Arturo Cruzalta del DIF ¿ya vieron que entregó una cuna? Estas Cunas CDMX lo que buscan es que las y los bebés que son sanos, no tengan una sola oportunidad de que se genere daño o incluso la muerte por eso que nosotros conocemos como muerte de cuna, la muerte de cuna es la primera causa de fallecimiento en las y los bebés sanos y no es posible entonces, si tenemos estas cunas que sirven para que esté el o la bebé para que duerma calientito, son resistentes al agua, resistentes al fuego, vienen con todo un kit que va desde la ropita y todo lo necesario para el cuidado del o la bebé, es importantísimo ir acompañando esta etapa de los niños y las niñas recién nacidos.
Nos acompaña de la Secretaría de Seguridad Pública la Mtra. Yazmín Pimentel, que además está aquí como siempre para acompañar porque la Secretaría de Seguridad Pública no solamente son los policías que están vigilando que no se cometan delitos, es la orientación que se da para que todas y todos en sus casas tengan mayor seguridad.
Y bueno está el Dr. Osuna que ya vieron que tiene muy buena mano para la aplicación de las vacunas y son las vacunas para la influenza, para el neumococo y ahí estaba a mi lado la señora Josefina que dice que no dolió nada y se los digo que no dolió nada, porque ahí está el módulo atrás de ustedes, esperemos que ahorita que concluya el evento, ver una fila bien larga de todas y todos ustedes para que se vacunen, de verdad es mejor que nos vacunemos ahora, es mejor que lo hagamos ahorita y después no estar con fiebre, con situaciones muy fuertes.
Y obviamente está acompañándonos el equipo de la Secretaría de Desarrollo Social y ¿por qué estamos el día de hoy con mucho cariño aquí en la delegación Milpa Alta? porque estamos más o menos a la mitad de estos fenómenos climáticos que se denominan frentes fríos, que se denominan tormentas invernales, va a haber cerca de 60 frentes fríos en el país, creo que vamos en el 28 o en el 29 va a seguir haciendo frío y nosotros como Ciudad y más como gobierno, no podemos estar ajenos a la atención prioritaria.
Y el día de ayer muy temprano, recibí la llamada primero de nuestro jefe de Gobierno, del Dr. Miguel Ángel Macera Espinosa y después de nuestra secretaria de Gobierno, la Dra. Patricia Mercado, me hablaron y me dijeron a ver secretario de Desarrollo Social, quiero decirte que ya nos llamaron el día de hoy, el señor delegado, Jorge Alvarado y la diputada Mariana Moguel para decir que ¿dónde está el apoyo de las cobijas de la campaña “En Invierno contigo” para la delegación? De inmediato las instrucciones del jefe de Gobierno fue la preocupación que tuvo el señor delegado, que tuvo la diputada y es por eso que estamos el día de hoy aquí, porque son autoridades que se preocupan por ustedes, porque son autoridades cercanas y nosotros como Secretaría de Desarrollo Social estamos precisamente para acompañarlo, para acompañarla, para acompañar a todo el equipo de la diputada, de la delegación en la entrega de estas cobijas, en la aplicación de vacunas y en todo lo que implica el programa de Invierno.
Porque lo que es el Programa de Invierno, son recursos, bien lo señalaba la diputada, son recursos públicos, es dinero de ustedes lo que venimos a entregar aquí es lo que ustedes nos dan y nosotros los transformamos en apoyos sociales y lo estamos retribuyendo sin ningún condicionamiento, esto es para ustedes y vamos a seguir.

Vamos a seguir en esta campaña, todavía nos quedan cobijas, todavía tenemos que atender mucho, dar alimento caliente a muchas personas que están situación de calle. El día de ayer, quiero agradecer a las y los compañeros de vestimenta rosa, que ya hay que comprar vestimenta rosa para invierno, Dra. Por favor, porque veo que muchos están pasando frio, no hay como unas buenas chamarras. Que el día de ayer estuvieron, incluso, en zonas altas de la ciudad ya muy avanzada la noche, entregando cobijas y así vamos a estar pendientes, vamos a ver también que aquellas casas que tengan algún tipo de filtración, que requieran alguna lámina, que requieran un tipo de mejora vamos a empezar a trabajar en ello y nos vamos a ver aquí muy seguido, contamos con la recepción, con toda la organización como la de hoy del señor delegado Jorge Alvarado, el acompañamiento de la diputada, de verdad un fuerte aplauso para ellos porque es por esa preocupación que tienen por ustedes, es por esa invitación de la diputada, del señor delegado que vamos a estar aquí y vamos a traer muy buenas noticias.

El jefe de Gobierno, el Dr. Mancera, nos ha instruido que estemos atentos a la parte de la alimentación, a la parte de salud, a la parte tecnología para la discapacidad o herramientas, entonces yo les pido por favor si alguno de ustedes, adulto mayor, personas mayores de 68 años no tienen su tarjeta, de una vez pídanla por favor, vamos a regresar a entregarles su tarjeta, vamos a traer bastones, vamos a traer sillas de ruedas con su dinero, con sus recursos y con la confianza que depositan en el Gobierno del Dr. Miguel Ángel Mancera, aquí estaremos como siempre, visitándolos con todo el cariño sentirnos muy complacidos por esa recepción que siempre nos dan, por esa atención, por esa calidez y por todo ese amor que nos brindan a la Secretaría, al Dr. Mancera, al Gobierno de la Ciudad.

Vamos a repartir las cobijas ¿les parece? Yo le pediría a nuestra diputada Moguel, a nuestro jefe delegacional, Jorge Alvarado porque además tenemos tiempo record, aquí las compañeras y los compañeros de chaleco rosa son rápidos y eficientes para hacer la distribución. Les pido que por favor pasen y que cuenten del uno al tres para que de inmediato se empiece la distribución.

Que tengan bonito día. Muchas gracias.




