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Primero que nada venimos a agradecer porque parte del trabajo que tiene la Secretaría de Desarrollo Social son precisamente las fechas significativas para las y los habitantes de la Ciudad y del todo el país, además de tener tareas tan importantes como es erradicar la pobreza alimentaria o tener el programa de Pensión Alimentaria para Adultos Mayores, tenemos esta intención de que esos días significativos para los habitantes de la Ciudad lo pasen lo mejor posible.
Para nosotros ese festejo de la Rosca de Reyes que fue verdaderamente preponderante; por un lado, porque es como que el primer gran encuentro social después del inicio del año, después porque está toda esta ilusión de los niños de que van a recibir sus juguetes y porque a las personas les gusta visitar el Centro de manera especial con sus compras, por lo que tienen que realizar y para nosotros porque fue el primer evento de Rosca de Reyes desde que estamos en la Secretaría, teníamos muchas inquietudes, muchas necesidades y la Cámara Nacional de la Industria Azucarera, de manera muy generosa nos hiciera la entrega de azúcar glass y estos insumos para la Rosca, literalmente nos endulzaron la vida a los que fueron,  ¿Cuántas porciones fueron de Rosca? Fueron 2 kilómetros y medio, fue un número significativo de Rosca de Reyes y muchas gracias por eso. Es lo primero que nos anima.
Lo segundo, decirles que yo en lo personal tengo mucha fe en todo lo que es el sistema de producción y transformación de la caña de azúcar; ya en su cierre, me tocó conocer un fideicomiso muy bueno que en su momento impulsó el Ing. Cárdenas, que fue el aprovechamiento del etanol, un combustible limpio, el etanol derivado del aprovechamiento o de la transformación de la caña de azúcar, creo que fue una intención verdaderamente maravillosa porque no está puesta a disposición, ni el esquema de producción, ni la parte de transformación, ni el beneficio que tiene el etanol, que en su momento se ocupaba en Brasil de manera muy importante y el beneficio que tiene para evitar días como estos que tenemos ahorita con esta contingencia por una inmersión térmica de verdad fuerte.
¿Qué es lo que nos falló?, obviamente fue contar con una voluntad para que se pudiera distribuir el etanol en las gasolineras, no se obtuvo en su momento esa autorización y por eso no pudo prosperar más allá, porque hay un interés muy fuerte para que los coches sigan consumiendo gasolina; pero para nosotros la parte del etanol fue un compromiso importante en su momento con el medio ambiente.
Y esto que menciono a ustedes, por ejemplo de la parte del azúcar, nosotros consideramos que como ustedes lo han de tener mucho mejor determinado que nosotros, que el azúcar no es ningún motivo para alguna alteración de salud, ni para un tema de obesidad, simplemente está el tema de combinación y en el abuso de los productos que se realizan.
Entonces estábamos valorando la intención de los Comedores Comunitarios, nuestros Comedores Públicos y Comunitarios atienden de manera anual o sirven de manera anual más de 8 millones de porciones de comida; tenemos 500 Comedores y yo creo que en nuestros menús, porque además se trata de que la gente coma por lo menos con nosotros una vez al día y se trata de que coman con la cantidad calórica y nutrimental importante y estamos realizando un recetario en donde vengan nuestros platillos especificados y yo le puedo decir, por ejemplo hoy hubo un evento en donde agradecimos al corporativo FEMSA la donación de tres toneladas de arroz que nos va a hacer de manera mensual y yo le puedo asegurar que el arroz con leche que estaba ahí fue endulzado con azúcar natural.
Entonces vamos, si me lo permite, nosotros vamos a incluir todos estos menús que venga prefijado que el ingrediente que deben de tener es azúcar natural, porque si vamos con los sustitutos de azúcar, al rato vamos a tener sustitutos de amor y sustitutos de muchas cosas que no deben de sustituirse ¿verdad?
Entonces nuestros menús van a seguir conteniendo todo eso, ese día, si me lo permiten los invitamos cuando presentemos; entonces para ese tema de la nutrición, estamos ahorita en un momento muy importante porque establecimos un compromiso con la Ciudad de Milán para que de aquí a 2030 las ciudades no tengan ninguna persona que tenga hambre. Fuimos a Milán y escuchábamos experiencias terribles como los niños de África que incluso llegan a ingerir arena para sentir una situación de saciedad o la famosa sopa de piedras, que ponen a calentar piedras con yerbas.
Entonces aquí en la Ciudad vamos bien en la erradicación de la pobreza alimentaria, pero hay que dar un esfuerzo mayor, es un tema importante, y si estamos hablando con una industria que produce precisamente por tradición todo el tema del azúcar como un producto indispensable en la dieta, en el consumo calórico de las y los mexicanos, pues con gusto vamos nosotros acompañando eso y yo creo que pueden surgir muchas más cosas.
De entrada compartirles esta invitación para cuando presentemos los menús de alcance nutrimental, que saluden al Jefe de Gobierno, ahorita le dije patrón voy a ver a los representantes de la Cámara Nacional de la Industria Azucarera “salúdamelos mucho por favor”, y seguro que ese día vamos a tener, si nos permiten tener alimentos ahí en el evento, platillos obviamente donde podamos utilizar azúcar y obviamente azúcar mexicana.
¿Se importa azúcar, no verdad? somos autosuficientes afortunadamente.

