PALABRAS DEL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL, JOSÉ RAMÓN AMIEVA GÁLVEZ, DURANTE 

Febrero 25, 2016.
Muy buenos días a todas y a todos.
Voy a ser muy breve porque justamente lo que nos trae aquí es que ustedes puedan escuchar, puedan disfrutar y puedan pasar un momento inolvidable, decirles simplemente que es instrucción de nuestro Jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera qua acerquemos lo que tenemos para ustedes y este Teatro de la Ciudad o Teatro Esperanza Iris es un Teatro del gobierno de la Ciudad es de todas y todos ustedes. Agradecemos al señor secretario de Cultura la oportunidad que nos da el día de hoy de poder estar aquí y aquí contamos con nuestra representante de la Secretaría de Cultura, por favor un fuerte aplauso para ella.
Lo importante es que el día de hoy vamos a tener figuras importantes, relevantes que van relacionadas con la música, no solamente aquí en México, sino a nivel internacional; primero vamos a escuchar al Mtro. Rodrigo de la Cadena, que de verdad por ahí está él, de verdad yo que me aprecio de conocerlo, puedo decir que no hay canción que ustedes le pidan, que él no recuerde, de lo que se trate, de la época que sea, el maestro Rodrigo de la Cadena los va a acompañar.
Nos a acompañar un grupo desde los años 80’s hasta ahora nos ha acompañado en nuestro crecimiento y en nuestro desarrollo de vida, que se llama Trigo Limpio ¿qué tal verdad? Ojalá que hayan escuchado cuando ustedes dijeron ¡wau! Porque de verdad creo que es un momento de estar a gusto, que estén cómodas, que estén cómodos y que a través de la música del Mtro. De la Cadena y de Trigo Limpio recordemos muchas cosas, nos volvamos a enamorar tal vez o pensemos por qué nos dejamos de enamorar o lo importante es que la música siempre la ubicamos con determinado momentos, con ciertos recuerdos.
De verdad están aquí el día de hoy como un homenaje a ustedes, que pasen una bonita mañana, que disfruten la música y aquí lo hacemos principalmente porque nuestro Jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera les manda un saludo y desea que estén a gusto.
Que tengan bonito día todas y todos, muchas gracias.

