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Muy buenas tardes a todas y a todos
Quiero dirigirme en un primer momento a los papás, a las mamás que el día de hoy vienen acompañando a sus hijos, a sus hijas; todos los familiares que vienen acompañando a estos niños, a estas niñas, a recibir este apoyo de “Más becas, mejor educación” que otorga el Sistema DIF para la familia de la Ciudad de México.
Y es que cuando nosotros tenemos un hijo, creo que compartimos una preocupación y además, un sueño, y esa preocupación y ese sueño es que a nuestros hijos, que a nuestras hijas les vaya mejor que lo a que nosotros nos va; que nuestras hijas, que nuestros hijos no tengan que padecer muchas cosas, que tengan cada vez mejores oportunidades; y en concreto, que sean más felices de lo que nosotros fuimos.
Y sabemos también que la educación es una herramienta necesarísima para que nuestros hijos, nuestras hijas, nuestros niños, nuestras niñas cumplan con ese sueño. Y es por eso que la educación no solamente consiste en ir a la escuela, no solamente es que los niños absorban temas, adquieran conocimiento; la educación consiste en que esa etapa que nuestros hijos e hijas van a vivir sea de manera plena. Y cuando hablo de que sea de manera plena es porque deben además recibir alimentación, tener sus uniformes, tener sus medicinas, poder jugar, poder divertirse, además de estudiar.
Es por eso que el Dr. Miguel Ángel Mancera ha diseñado toda una serie de programas sociales y ha diseñado esto que se llama Capital Social. Capital Social porque la idea es, el objetivo, la intención y la acción es empezar a atender a los niños, a las niñas desde que son bebés y atender a todas las personas de esta Ciudad y hasta que somos personas adultas mayores, eso es Capital Social.
En concreto, el día de hoy a través de este apoyo, lo único que hacemos son dos cosas muy sencillas; primero, devolver de manera honesta los recursos que ustedes dan, porque el apoyo que se les da a los niños y niñas que están aquí presentes el día de hoy viene de sus impuestos, es dinero de ustedes, lo que hacemos es que llega al gobierno, el gobierno lo administra y lo debe de distribuir con honestidad, con transparencia hacia quien más lo necesita, hacia quien necesita ese apoyo; esa es la primera parte.
Y la segunda, poder proporcionar esa herramienta, poder coadyuvar, poder agilizar, facilitar que la educación de nuestros hijos e hijas sea cada vez mejor. Estefany acaba de subir ahorita a este pódium y ella dice “yo quiero ser médica, yo quiero estudiar medicina” y creo que todas los niñas y todos las niños, y eso es un mensaje para ustedes niños, niñas, todas y todos  el día de hoy están aquí con un sueño, traen en la mente algo, sé que traen en la mente jugar, sé que traen en la mente escuchar la música, practicar deporte, divertirse; pero traen en la mente que cuando sean grandes van a dedicarse a lo que ustedes quieran, y para dedicarse a lo que ustedes quieran precisamente está este Sistema de Capital Social, para que ustedes no se preocupen por algo más que ponerse a estudiar y hacerlo bien, porque tenemos que agradecer a nuestras familias, a los padres, a las mamás, a todos los que están aquí acompañando, que precisamente es un esfuerzo que hacen para ustedes. Y la mejor forma de decir gracias papá, gracias mamá es estudiar y estudiar bien.
El día de hoy nuestro Jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera Espinosa, dio a conocer que en la Ciudad de México se va a elaborar una Constitución, y dio a conocer un grupo de personas que van a participar en la Constitución y nuestra Ciudad de México tendrá un documento denominado Constitución de la Ciudad de México y todos preguntamos ¿y para qué me sirve la Constitución? Y en este caso concreto, ¿por qué relacionamos a la Constitución con lo que estamos ahorita viendo, escuchando? Porque yo les puedo asegurar, porque el Jefe de Gobierno es una persona que lo que señala, que lo que promete lo cumple, que en ese diseño de Constitución que presentará el jefe de Gobierno se mantendrán los programas sociales como un derecho, serán dotados de presupuesto, de recursos y se preocupará porque estos programas, porque estas acciones de educación estén perfectamente consignadas, es la mejor herencia que les podemos dejar a nuestros niños y niñas; tener un documento en donde sepan que van a seguir siendo protegidos, apoyados, acompañados, que van a desarrollar su potencial, que van a poder cumplir sus sueños, es la mejor forma que tiene el gobierno el día de hoy de trabajo.
De verdad les deseo que sea un fin de semana pleno, que la pasen muy bien, y les agradezco mucho el favor de su atención, muy buenas tardes a todas y todos.

