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Hola. Muy buenos días a todas y a todos.

Primero que nada desearles un feliz año, que este inicio de año verdaderamente sea de muchísima felicidad y que tengan alegrías para ustedes y para las y los bebés que están hoy con ustedes, porque como ustedes saben la Ciudad de México es la segunda entidad más poblada del país.

Más de 8.8 millones de personas habitamos esta Ciudad y esto obedece también al nacimiento de los niños y niñas que año con año se registran en esta Ciudad y yo quiero que iniciemos el año con esta reflexión.

Creo que no es lo mismo que una bebé, un bebé nazca en la Ciudad de México, y lo digo con todo respeto, a que nazca en algún otro sitio de este país. Porque hay que pensar que los primeros momentos, los primeros meses de un niño, una niña son decisivos, son vitales para su supervivencia, para su desarrollo y para su felicidad.

Es por eso que el jefe de Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Mancera Espinosa ha sido muy preciso en la atención que se le tiene que dar a las y los bebés de cero a seis,  de cero meses, de cero días a seis años, incluso antes; a través de las mamás que van a tener a los bebés. ¿Y por qué es tan importante? ¿Y cómo se ha hecho? Bueno, pues el jefe de Gobierno a creó en esta Ciudad, un concepto que se llama Capital Social y Capital Social es algo que pone a la persona que pone a las y los bebés, a las y los papás en el centro y alrededor estamos en todas las áreas de gobierno haciendo todo con todos los recursos y con todos los esfuerzos para cumplir con esta encomienda del jefe de gobierno, eso es Capital Social.

Y el jefe de Gobierno inició, pues obviamente primero adhiriéndonos a los diez puntos de la infancia de UNICEF garantizando que se tuviera la atención médica para las mamás, que los bebés contaran con su acta de nacimiento gratuita, que contaran con su acompañamiento en materia nutricional, en materia de salud, en materia de monitoreo. Después el jefe de Gobierno pregunto: “Haber Mtro. Gamaliel investigue junto a UNICEF ¿Qué sigue? Y dijeron, la primera causa de muerte en el mundo de los bebés sanos es la muerte de cuna y el jefe de Gobierno determinó que se dieran estas cunas CDMX

Que no tienen otra finalidad, primera; evitar que el bebé sufra ese ahogo de cuna y segundo, pues que cuente con un kit que va acompañar al bebé durante sus primeros momentos, además muy bonito.

Y ahora lo que hace es, pues a las y los bebés hay que acompañarlos, hay que acompañarlos dándoles un recurso y ese recurso tiene que ser para cosas, para todo tipo de utensilios, de objetos relacionados con el bebé y yo les pregunto, de verdad no es compararse en un sentido y decir somos más que los demás y lo que tenemos que hacer es que los demás, se sumen en la Ciudad de México con esta iniciativa. Yo les pregunto ¿Ustedes han conocido algún otro Estado, algún otro país en Latinoamérica, que a los bebés se les de vivienda, se les salud, donde se les de alimentación? ¿Ustedes conocen alguna otra entidad?

Este es CDMX, este es Capital Social y el espíritu que nos anima pues es precisamente estar con todas y con todos ustedes.

Cada año es una etapa de corte con lo que paso y la esperanza para lo que viene. Aquí en la capital social, las esperanzas se sustentan en un presupuesto, un presupuesto que el jefe de gobierno nos aumentó para este año para la Secretaría de Desarrollo Social, en acciones, en programas que están destinadas para ustedes, no al incremento de estructura, de los trabajadores, no al incremento de los coches, de los teléfonos, de las oficinas. El presupuesto va para todas y todos ustedes, es su dinero, nosotros  lo que debemos hacer es recibir ese recurso y entregárselos a todas y a todos ustedes, a través de estas acciones, esa es nuestra función. 
